令和7年度

あま市特別会計予算

目 次

〇国	民健康	そ保険	特別	会計	予算	Î	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		1	頁
〇市	5営住宅	2管理	事業	特別	会割	予	算		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		4	1	頁
〇介	广護保 隊	食特別	会計	予算	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		5	9	頁
○後	後期高齢	者医	療特	別会	計子	拿		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		1	0	5	頁

令和7年度

あま市国民健康保険特別会計予算

議案第29号

令和7年度あま市国民健康保険特別会計予算

令和7年度あま市国民健康保険特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ7,840,450千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表 歳入歳出予算」による。

(一時借入金)

第2条 地方自治法(昭和22年法律第67号)第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れ最高額は、200,000千円と定める。

(歳出予算の流用)

- 第3条 地方自治法第220条第2項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。
 - (1) 各項に計上した予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の 各項の間の流用

令和7年2月25日提出

あま市長 村 上 浩 司

第1表 歳入歳出予算

歳入 (単位:千円)

/////					(=== , 1 1 /
款			項	金	額
1 国民健康保険税					1, 595, 361
		1 国民健康	保険税		1, 595, 361
2 使用料及び手数料					1
		1 手数料			1
3 国庫支出金					1
		1 国庫補助	金		1
4 県支出金					5, 352, 783
		1 県補助金			5, 352, 783
5 財産収入					1
		1 財産運用	収入		1
6 繰入金					847, 095
		1 他会計繰	入金		847, 095
7 繰越金					30, 000
		1 繰越金			30, 000
8 諸収入					15, 207
		1 延滞金、	加算金及び過料		10, 004
		2 預金利子			1
		3 雑入			5, 202
9 市債					1
		1 財政安定	化基金貸付金		1
歳	入	合	計		7, 840, 450
****	* *	T T			, , 200

歳出 (単位:千円)

款	項	金額
1 総務費		170, 990
	1 総務管理費	170, 760
	2 運営協議会費	230
2 保険給付費		5, 286, 723
	1 療養諸費	4, 624, 323
	2 高額療養費	621, 885
	3 移送費	300
	4 出産育児諸費	35, 515
	5 葬祭諸費	4,600
	6 傷病手当金	100
3 国民健康保険事業費納付金		2, 294, 869
	1 医療給付費分	1, 576, 774
	2 後期高齢者支援金分	517, 171
	3 介護納付金分	200, 924
4 財政安定化基金拠出金		1
	1 財政安定化基金拠出金	1
5 保健事業費		74, 453
	1 特定健康診査等事業費	66, 483
	2 保健事業費	7, 970
6 基金積立金		1
	1 基金積立金	1
7 公債費		1
	1 公債費	1
8 諸支出金		13, 411
	1 償還金及び還付加算金	13, 410
	2 繰出金	1
9 予備費		1
	1 予備費	1
歳出	合 計	7, 840, 450

歳入歳出予算事項別明細書

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳入)

(単位:千円)

2 使用释及び手放料 1 1 (3 同草支出金 1 1 (4 環支出金 5,352,783 5,095,066 257,717 5 財産収入 1 1 (6 線入金 847,096 884,179 △37,084 7 機越金 30,000 30,000 (8 建収入 15,207 15,207 (9 市債 1 1 ((十四:111)
2 使用料及び手放料 1 1 (3 国車支出金 1 1 (4 県文山全 5,352,783 5,095,066 257,717 5 財産収入 1 1 (6 線入金 847,096 884,179 △37,084 7 繰越金 30,000 30,000 (8 強収入 15,207 15,207 (9 市債 1 (款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 1 C C C C C C C C	1 国民健康保険税	1, 595, 361	1, 584, 410	10, 951
4 原文出金 5,352,783 5,095,066 257,717 1 1 1 (2 使用料及び手数料	1	1	0
5 財産収入 1 1 (6 歳入金 7 様絃金 30,000 30,000 (6 表収入 8 諸収入 15,207 15,207 (6 ままな人) 9 市債 1 1 (6 ままなん)	3 国庫支出金	1	1	0
6 機人金 847,095 884,179 △37,084 7 機越金 30,000 30,000 (8 諸収入 15,207 15,207 (9 市債 1 1 (4 県支出金	5, 352, 783	5, 095, 066	257, 717
7 機越金 30,000 30,000 C 8 諸収入 15,207 C 7 15,207 C 7 15 15 1	5 財産収入	1	1	0
8 諸収入 15,207 15,207 (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	6 繰入金	847, 095	884, 179	△37, 084
9 市位 1 1 (7 繰越金	30,000	30, 000	0
	8 諸収入	15, 207	15, 207	0
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584	9 市債	1	1	0
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
歳 入 合 計 7,840,450 7,608,866 231,584				
	歳 入 合 計	7, 840, 450	7, 608, 866	231, 584

- 5 -

(単位:千円)

款 1 総務費	本年度予算額 170,990	前年度予算額	比較
1 総務費	170, 990		
		184, 911	△13, 921
2 保険給付費	5, 286, 723	4, 998, 329	288, 394
3 国民健康保険事業費納付金	2, 294, 869	2, 338, 394	△43, 525
4 財政安定化基金拠出金	1	1	0
5 保健事業費	74, 453	73, 817	636
6 基金積立金	1	1	0
7 公債費	1	1	0
8 諸支出金	13, 411	13, 411	0
9 予備費			
歳 出 合 計	7, 840, 450	7, 608, 866	231, 584

(十四:111)			
	額 の 財 源 内	本 年 度 予 算 着	本
60. D. L. Vez	源	定 財	特
一般財源	その他	地方債	国県支出金
0	170, 990	0	0
21, 649	23, 666	0	5, 241, 408
1, 605, 507	605, 843	0	83, 519
1	0	0	0
0	46, 596	0	27, 857
0	1	0	0
1	0	0	0
13, 411	0	0	0
1	0	0	0
1, 640, 570	847, 096	0	5, 352, 784
			

歳 入 の 部

款項目	本 年 度	前 年 度	比 較
1 国民健康保険税	1, 595, 361	1, 584, 410	10, 951
1 国民健康保険税	1, 595, 361	1, 584, 410	10, 951
1 一般被保険者国民健康保険税	1, 595, 300	1, 584, 040	11, 260
2 退職被保険者等国民健康保険税	61	370	△309
2 使用料及び手数料	1	1	0
1 手数料	1	1	0
1 督促手数料	1	1	0
3 国庫支出金	1	1	0
1 国庫補助金	1	1	0
1 災害等臨時特例補助金	1	1	0
4 県支出金	5, 352, 783	5, 095, 066	257, 717
1 県補助金	5, 352, 783	5, 095, 066	257, 717
1 保険給付費等交付金	5, 352, 783	5, 095, 066	257, 717
5 財産収入	1	1	0

					(単位:千円)
節 			説	明	
区 分	金	額			
給付費分現年課税分	996	, 600	一般医療給付費分現年課税分		996, 600
高齢者支援金分現年課税会	371	, 800	一般後期高齢者支援金分現年課税分		371, 800
納付金分現年課税分	141	, 900	一般介護納付金分現年課税分		141, 900
給付費分滞納繰越分	56	, 000	一般医療給付費分滞納繰越分		56, 000
高齢者支援金分滞納繰越	分 20	, 000	一般後期高齢者支援金分滞納繰越分		20, 000
納付金分滞納繰越分	9	, 000	一般介護納付金分滞納繰越分		9,000
給付費分滞納繰越分		41	退職医療給付費分滞納繰越分		4
高齢者支援金分滞納繰越久	ं	10	退職後期高齢者支援金分滞納繰越分		10
納付金分滞納繰越分		10	退職介護納付金分滞納繰越分		1
手数料		1	督促手数料		
等臨時特例補助金		1	災害等臨時特例補助金		
給付費等交付金(普通交付	寸金 5,241	, 308	療養給付費等		5, 241, 308
	٠, ١, ١, ١	477.5	杜田田市ナンム へ		20.00
給付費等交付金(特別交付	7金 111	, 475	特別調整交付金		20, 00
			県繰入金(2号)		50, 00
			保険者努力支援分		25, 000
			特定健康診査等負担金		16, 47

款 項 目	本 年 度	前 年 度	比 較
1 財産運用収入	1	1	0
1 利子及び配当金	1	1	0
6 繰入金	847, 095	884, 179	△37, 084
1 他会計繰入金	847, 095	884, 179	△37, 084
1 一般会計繰入金	847, 095	884, 179	△37, 084
7 繰越金	30,000	30,000	0
1 繰越金	30, 000	30,000	0
1 繰越金	30,000	30,000	0
8 諸収入	15, 207	15, 207	0
1 延滞金、加算金及び過料	10, 004	10, 004	0
1 一般被保険者延滞金	10,000	10,000	0
2 退職被保険者等延滞金	1	1	0
3 一般被保険者加算金	1	1	0
4 退職被保険者等加算金	1	1	0
5 過料	1	1	0
2 預金利子	1	1	0
1 預金利子	1	1	0
3 雑入	5, 202	5, 202	0

(単位:千円)			
明	説		節
71	iou 9.	金額	区分
	保険事業基金積立金利子	1	1 保険事業基金積立金利子
240, 000	保険基盤安定繰入金(保険税軽減分)	240, 000	1 保険基盤安定繰入金(保険税軽減分)
140, 000	保険基盤安定繰入金 (保険者支援分)	140, 000	2 保険基盤安定繰入金(保険者支援 分)
6, 000	未就学児均等割保険税繰入金	6, 000	3 未就学児均等割保険税繰入金
170, 990	職員給与費等繰入金	170, 990	4 職員給与費等繰入金
1, 917	産前産後保険税繰入金	1, 917	5 産前産後保険税繰入金
23, 666	出産育児一時金繰入金	23, 666	6 出産育児一時金繰入金
7, 500	財政安定化支援繰入金	7, 500	7 財政安定化支援繰入金
257, 022	その他一般会計繰入金	257, 022	8 その他繰入金
	V (/T.I.D.A
30, 000	前年度繰越金	30, 000	1 繰越金
10, 000	一般被保険者延滞金	10, 000	1 一般被保険者延滞金
10, 000	退職被保険者等延滞金	10,000	1 退職被保険者等延滞金
	一般被保険者加算金	1	1 一般被保険者加算金
	退職被保険者等加算金	1	1 退職被保険者等加算金
1	過料	1	1 過料
	歳計現金預金利子	1	1 預金利子

(款) 5 財産収入(項) 1 財産運用収入

5,000

200

				J —				
 款 項 目	本年度	前年度	比 較			節		説
//X ** H		前十及	7L +X		X	分	金額	я/u
1 一般被保険者第三者納付金	5, 000	5, 000	0		1 一般被保険者第	三者納付金	5, 000	0 一般被保険者第三者納付金
2 一般被保険者返納金	200	200	0		1 一般被保険者返	納金	200	0 一般被保険者返納金
3 保険事業助成金	1	1	0		1 保険事業助成金			1 保険事業助成金
4 雑入	1	1	0		1 雑入			1 雑収入
9 市債	1	1	0					
1 財政安定化基金貸付金	1	1	0					
1 財政安定化基金貸付金					1 財政安定化基金	貸付金		1 財政安定化基金貸付金
				-				
歳 入 合 計	7, 840, 450	7, 608, 866	231, 584					

(款) 8 諸収入(項) 3 雑入

歳 出 の 部

(款) 1 総務費

(項) 1 総務管理費

	(頃) 1 秘伤官垤貧				本	年度の	財源内	訳
	款 項 目	本 年 度	前年度	 比 較	特	定財	源	
	лу - Д — П	本 十 及	前 子 及		国県支出金	地方債	その他	一般財源
1	総務費	170, 990	184, 911	△13, 921				0
	1 総務管理費	170, 760	184, 681	△13, 921	0	0	170, 760	0
	1 一般管理費	170, 760	184, 681	△13, 921	0	0	170, 760	0

(単位:千円)

節 説 明	
区分金額	
1 報酬 9,503 人事秘書 課	
2 給料 51,173 職員人件費 給料	113, 649 51, 173
3 職員手当等	51, 173 44, 044
4 共済費 20,855 地域手当 扶養手当	3, 690 906
8 旅費 386 管理職手当 住居手当	620 1, 572
10 需用費 4,656 通勤手当 時間外勤務手当	947 6, 300
11 役務費 15,334 期末手当 動勉手当	12, 157 10, 212
12 委託料 19,781 退職手当組合負担金 共済費	7, 640 18, 432
13 使用料及び賃借料 10 共済組合	18, 432
18 負担金、補助及び 1,382 交付金 事務管理費	46, 818
一	9, 503
会計年度任用職員報酬	9, 503
職員手当等	3, 636
会計年度任用職員期末手当	1, 976
会計年度任用職員勤勉手当	1,660
共済費	2, 423
会計年度任用職員共済組合	951
会計年度任用職員社会保険料	1, 472
旅費	386
普通旅費 会計年度任用職員費用弁償	70 316
云司 中及 云司 中及 古州 東	4, 656
消耗品費	237
印刷製本費	4, 355
新聞雑誌購読料	64
2	15, 334
通信運搬費	12, 990
手数料	2, 344
委託料	10, 216
事務事業委託料	2, 429
電算委託料 使用料及び賃借料	7, 787 10
使用料及の負情科 使用料	10
負担金、補助及び交付金	654
自担金	654

(款) 1 総務費(項) 1 総務管理費

(款) 1 総務費

(項) 1 総務管理費

						本	年 度 の	財 源 内	訳
		款 項 目	本 年 度	前年度	比 較	特	定財	源	一般財源
						国県支出金	地方債	その他	//X/1 1/X/
	2	運営協議会費	230	230	0	0	0	230	0
		1 運営協議会費	230	230	0	0	0	230	0
2	保	· 険給付費	5, 286, 723	4, 998, 329	288, 394	5, 241, 408	0	23, 666	21, 649
	1	療養諸費	4, 624, 323	4, 373, 942	250, 381	4, 619, 123	0	0	5, 200
		1 一般被保険者療養 給付費	4, 550, 637	4, 306, 010	244, 627	4, 545, 437	0	0	5, 200
		2 一般被保険者療養費	57, 267	53, 665	3, 602	57, 267	0	0	0
		3 審査支払手数料	16, 419	14, 267	2, 152	16, 419	0	0	0
	2	高額療養費	621, 885	588, 024	33, 861	621, 885	0	0	0
		1 一般被保険者高額 療養費	620, 885	587, 024	33, 861	620, 885	0	0	0

(単位:千円)

				(単位:千円)
節				
E /\	人 姑	説	明	
区 分	金 額			
		 国保連合会事務共同処理事業費		9, 565
		委託料		9, 565
		事務事業委託料		9, 565
		国保連合会負担金		728
		負担金、補助及び交付金		728
		負担金		728
1 報酬	220	保険医療課		
1 平区日川				
8 旅費	10	運営協議会費		230
- 7117		報酬		220
		委員報酬		220
		旅費		10
		費用弁償		10
18 負担金、補助及び	4, 550, 637	保険医療課		
交付金		ᅁᇄᇄᄱᅅᆇᇊᅕᄽᅛᆂ		4 550 607
		一般被保険者療養給付費		4, 550, 637
		負担金、補助及び交付金 負担金		4, 550, 637 4, 550, 637
		対に亚		4, 550, 651
18 負担金、補助及び	57, 267	保険医療課		
交付金	31, 201			
文日亚		一般被保険者療養費		57, 267
		負担金、補助及び交付金		57, 267
		負担金		57, 267
/II 7/4 ##		│ │保険医療課		
11 役務費	16, 419			
		事務管理費		16, 419
		役務費		16, 419
		手数料		16, 419
10 名扣△ 垛叫兀ィバ	690 005	保険医療課		
18 負担金、補助及び 交付金	620, 885			
久刊並		一般被保険者高額療養費		620, 885
		負担金、補助及び交付金		620, 885
		負担金		620, 885

(款) 1 総務費(項) 1 総務管理費

(項) 2 高額療養費

								Ţ				/ 	古	<i>T</i>	HŤ	अस	Н	<u></u>
	款	項	目	本	年 度	前	年月	<u>,</u>	比 較	本 特		年 定	度	の 財	財 源	源	内	訳
	A)A	- A	Ħ	7	十 及	ניה	+ 6	~	九 权	国県支出金	Т	地			~ そ	の	他	一般財源
		一般被保险介護合算物			1,000		1, 00	00	0		╁			0			0	0
3	移道	送費			300		30	00	0	300				0			0	0
		一般被保障費	食者移送		300		30	00	0	300				0			0	0
4	. 出産	至育児諸費	,		35, 515		30, 5	13	5, 002	0				0		23	666	11, 849
	1	出産育児-	一時金		35, 500		30, 50	00	5, 000	0				0		23,	666	11, 834
	2	支払手数米	<u>s</u>		15			13	2	0				0			0	15
5	葬祭	祭諸費			4, 600		5, 45	50	△850	0				0			0	4, 600
	1	葬祭費			4,600		5, 4	50	△850	0				0			0	4, 600
6	傷症				100		10	00	0	100				0			0	0
	1	傷病手当会	Ê		100		10	00	0	100				0			0	0

(単位:千円)

			(単位:千円)
節			
区 分	金額	説明	
18 負担金、補助及び 交付金	1,000	保険医療課 - 般被保険者高額介護合算療養費 負担金、補助及び交付金 負担金	1,000 1,000 1,000
18 負担金、補助及び 交付金	300	保険医療課 - 般被保険者移送費 負担金、補助及び交付金 負担金	300 300 300
18 負担金、補助及び 交付金	35, 500	保険医療課 出産育児一時金事業 負担金、補助及び交付金 補助金	35, 500 35, 500 35, 500
11 役務費	15	保険医療課 出産育児一時金事業 役務費 手数料	15 15 15
18 負担金、補助及び 交付金	4, 600	保険医療課 葬祭費 負担金、補助及び交付金 補助金	4, 600 4, 600 4, 600
18 負担金、補助及び 交付金	100	保険医療課 傷病手当金支給事業費 負担金、補助及び交付金 補助金	100 100 100

(款) 2 保険給付費(項) 2 高額療養費

(項) 1 医療給付費分

					本	年 度 の	財 源 内	訳
	款 項 目	本 年 度	前年度	比 較	特	定財	 源	一般財源
					国県支出金	地方債	その他	
	国民健康保険事業費納 十金	2, 294, 869	2, 338, 394	△43, 525	83, 519	0	605, 843	1, 605, 507
	1 医療給付費分	1, 576, 774	1, 602, 111	△25, 337	83, 519	0	405, 297	1, 087, 958
	1 一般被保険者医療 給付費分	1, 576, 774	1, 602, 111	△25, 337	83, 519	0	405, 297	1, 087, 958
	2 後期高齢者支援金分	517, 171	535, 663	△18, 492	0	0	144, 122	373, 049
	1 一般被保険者後期 高齢者支援金分	517, 171	535, 663	△18, 492	0	0	144, 122	373, 049
	3 介護納付金分	200, 924	200, 620	304	0	0	56, 424	144, 500
	1 介護納付金分	200, 924	200, 620	304	0	0	56, 424	144, 500
4 具	才政安定化基金拠出金	1	1	0	0	0	0	1
	1 財政安定化基金拠出 金	1	1	0	0	0	0	1
	1 財政安定化基金拠出金	1	1	0	0	0	0	1
5 伢	-L 	74, 453	73, 817	636	27, 857	0	46, 596	0
	1 特定健康診査等事業 費	66, 483	65, 973	510	19, 887	0	46, 596	0
	1 特定健康診査等事業費	66, 483	65, 973	510	19, 887	0	46, 596	0

(単位:千円)

				(単位:千円)
	節			
区	分	金 額	説明	
18 負担金、 交付金	補助及び	1, 576, 77	ł i	
文			一般被保険者医療給付費分	1, 576, 774
			負担金、補助及び交付金 負担金	1, 576, 774 1, 576, 774
18 負担金、	補助及び	517, 17	保険医療課	
交付金			一般被保険者後期高齢者支援金分	517, 171
			負担金、補助及び交付金	517, 171
			負担金	517, 171
18 負担金、	補助及び	200, 92	保険医療課	
交付金	1111/1/2/20	,	- 介護納付金分	200, 924
			負担金、補助及び交付金	200, 924
			負担金	200, 924
18 負担金、 交付金	補助及び			
入口亚			財政安定化基金拠出金 負担金、補助及び交付金	1
			負担金	1
1 報酬		16	保険医療課	
			特定健康診査等事業費	66, 483
			(對) 2 国民健康保险重要费纳什么(項)	

(款) 3 国民健康保険事業費納付金(項) 1 医療給付費分

(項) 1 特定健康診査等事業費

	() /		- 14/4	是水形 五寸 。	1.714.74															
													本	年	度	の	財	源	内	訳
		款	項	目	本	年	度	前	年	度	比	較	特	定	-	財	源			一般財源
													国県支出金	地	方	債	そ	の	他	/42/17///
	2	保健	事業費	,		7,	, 970		7,	844		126	7, 970			0			0	0
			呆健衛 <u>生</u>	主普及事業		3,	, 810		3,	818		△8	3, 810			0			0	0
		2 ⅓	疾病予[方費		1,	, 362		1,	327		35	1, 362			0			0	0
			データイ	〜ルス事業		2,	, 798		2,	699		99	2, 798			0			0	0
6	基	金積	立金				1			1		0	0			0			1	0
	1	基金	積立金	:			1			1		0	0			0			1	0

(単位:千円)

				(単位:千円)
区分	金額	説	明	
8 旅費	12	報酬		160
- ANA		会計年度任用職員報酬 旅費		160 12
10 需用費	1, 924	バラ 会計年度任用職員費用弁償		12
11 役務費	2, 243	需用費		1, 924
11 区切貝	2, 210	消耗品費		258
12 委託料	62, 144	印刷製本費 役務費		1, 666 2, 243
		通信運搬費		2, 243
		委託料		62, 144
		事務事業委託料		62, 144
10 需用費	597	保険医療課		
to the the		│ │保健衛生普及事業費		3, 810
11 役務費	3, 213	需用費		597
		印刷製本費		597
		後務費 (A. C.		3, 213
		通信運搬費		3, 213
10 需用費	96	保険医療課		
10 禾元率	1 966	 疾病予防事業費		1, 362
12 委託料	1, 266	需用費		96
		印刷製本費 委託料		96
		事務事業委託料		1, 266 1, 266
		 保険医療課		
1 報酬	92	休快 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1		
8 旅費	5	データヘルス事業費		2, 798
○ //K.Ģ		報酬		92
10 需用費	552	会計年度任用職員報酬 旅費		92 5
11 公司 37 建	400	会計年度任用職員費用弁償		5
11 役務費	429	需用費		552
12 委託料	1, 720	印刷製本費		552
		後務費 通信運搬費		429 374
		手数料		55
		委託料		1, 720
		事務事業委託料		1,720
				特定健康診査等事業費

(款) 5 保健事業費(項) 1 特定健康診査等事業費

(款) 6 基金積立金

(項) 1基金積立金

													本	年	度	の	財	源	内	訳	
		款	項	目	本	年	度	前	年	度	比	較	特	定		財	源			_	一般財源
													国県支出金	地	方	債	そ	の	他		720.401.
			呆険事業 金	業基金積立			1			1		0	0			0			1		0
7	7 公	債費					1			1		0	0			0			0		1
	1	公債	費				1			1		0	0			0			0		1
		1 7	利子				1			1		0	0			0			0		1
8	3 諸	支出	金			13,	411		13,	411		0	0			0			0		13, 411
	1	償還 金	金及び	還付加算		13,	410		13,	410		0	0			0			0		13, 410
			一般被仍	保険者保険 金		10,	000		10,	000		0	0			0			0		10, 000
			退職被保 険税還作	保険者等保 付金			100			100		0	0			0			0		100
		3 1	賞還金			3,	000		3,	000		0	0			0			0		3, 000
			一般被仍	保険者保険 加算金			300			300		0	0			0			0		300

			(単位:千円)
節			
区 分	金 額	説明	
24 積立金	1	保険医療課	
		保険事業基金積立金 積立金	1 1
		国民健康保険事業基金積立金	1
	1	保険医療課	
割引料	1	利息償還費	1
		償還金、利子及び割引料 一時借入金利子	1 1
22 償還金、利子及び	10,000	保険医療課	
割引料		過誤納金還付金等費	10, 000
		償還金、利子及び割引料 還付金	10, 000 10, 000
		(D. 10. cm	
22 償還金、利子及び 割引料	100	保険医療課	
		過誤納金還付金等費 償還金、利子及び割引料	100 100
		還付金	100
	3,000	保険医療課	
割引料		過誤納金還付金等費	3, 000
		償還金、利子及び割引料 過誤納償還金	3, 000 3, 000
		伊险医 泰钾	
22 償還金、利子及び 割引料	300	保険医療課	-
		過誤納金還付金等費 償還金、利子及び割引料	300 300
		還付加算金	300

(款) 6 基金積立金(項) 1 基金積立金

(項) 1 償還金及び還付加算金

本年度の財源内訳 款 項 目 本年度前年度比 較 特 定 財 源 一般財源 国県支出金 地 方 債 そ の 他 5 退職被保険者等保 10 10 険税還付加算金 2 繰出金 1 一般会計繰出金 9 予備費 1 予備費 1 予備費 歳 出 合 計 7, 840, 450 7, 608, 866 231, 584 5, 352, 784 847, 096 1, 640, 570 (単位:千円)

		(単位:千円)
節		
区 分	金額	説明
22 償還金、利子及び 割引料	10	保険医療課 過誤納金還付金等費 10 償還金、利子及び割引料 10 還付加算金 10
27 繰出金	1	保険医療課 1 一般会計繰出金 1 一般会計繰出金 1 一般会計繰出金 1
28 予備費	1	保険医療課 予備費

(款) 8 諸支出金(項) 1 償還金及び還付加算金

給 与 費 明 細 書

1 特別職

	44 N.14tx	助日松			給	事 費			上次曲	^ 1	(##.
	区 分	職員数	報酬	給料	期末手当 (千円)	地域手当	その他 の手当	計	共済費	合 計	備考
		(人)	(千円)	(千円)	年間支給率 (月分)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
	長等										
本年度	議員										
年 度	その他の特別職	10	220					220		220	
	計	10	220					220		220	
	長等										
前	議員										
前年度	その他の特別職	10	220					220		220	
	計	10	220					220		220	
	長等										
l l	議員										
比較	その他の特別職	0	0					0		0	
	計	0	0					0		0	

2 一般職

(1) 総括

	職員数		彩	;与費		共済費	合計	
区分		報酬	給料	職員手当	計	共併賃	百亩	備考
	(人)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	(7) 15	9, 755	51, 173	47, 680	108, 608	20, 855	129, 463	
前年度	(7) 15	8, 730	53, 395	44, 958	107, 083	21, 574	128, 657	
比較	(0)	1,025	△ 2,222	2, 722	1, 525	△ 719	806	

※()内は短時間勤務職員(外書き)

	区分	地域手当	扶養手当	管理職手 当	通勤手当	期末手当	勤勉手当	時間外勤務手当	住居手当	単身赴任 手 当	児童手当	宿日直手 当	管理職員 特別勤務 手 当	退職手当組合負担金	特定任期 付職員業 績手当
離		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
職員手当の古	本年度	3, 690	906	620	947	14, 133	11,872	6, 300	1, 572					7, 640	
内訳	前年度	3, 291	816	620	714	13, 998	11, 713	5, 500	336					7, 970	
	比較	399	90	0	233	135	159	800	1, 236					△ 330	

ア 会計年度任用職員以外の職員

	職員数		紿	5 与費		共済費	合計	
区分		報酬	給料	職員手当	計	共併質	विंस	備考
	(人)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	(0)		51, 173	44, 044	95, 217	18, 432	113, 649	
本十及	15		51, 175	44, 044	95, 217	10, 432	115, 649	
前年度	(0)		53, 395	41, 797	95, 192	19, 567	114, 759	
削牛皮	15		55, 595	41, 797	95, 192	19, 507	114, 759	
比較	(0)		△ 2,222	2, 247	25	△ 1, 135	△ 1,110	
LL 東X	0		△ 2, 222	2, 241	23	△ 1, 135	△ 1,110	

※()内は短時間勤務職員(外書き)

	区分	地域手当	扶養手当	管理職手 当	通勤手当	期末手当	勤勉手当	時間外勤務手当	住居手当	単身赴任 手 当	児童手当	宿日直手 当	管理職員 特別勤務 手 当	退職手当 組合負担 金	特定任期 付職員業 績手当
職		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
員手当の	本年度	3, 690	906	620	947	12, 157	10, 212	6, 300	1, 572					7, 640	
内訳	前年度	3, 291	816	620	714	12, 277	10, 273	5, 500	336					7, 970	
	比較	399	90	0	233	△ 120	△ 61	800	1, 236					△ 330	

イ 会計年度任用職員

	職員数		裕	6 与費		共済費	合計	
区分		報酬	給料	職員手当	計	共消貨	विंस	備考
	(人)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	(7) 0	9, 755		3, 636	13, 391	2, 423	15, 814	
前年度	(7)	8, 730		3, 161	11, 891	2, 007	13, 898	
比較	(0)	1,025		475	1,500	416	1, 916	

※()内は短時間勤務職員(外書き)

	区分	地域手当	扶養手当	管理職手 当	通勤手当	期末手当	勤勉手当	時間外勤務手当	住居手当	単身赴任 手 当	児童手当	宿日直手 当	管理職員 特別勤務 手 当	退職手当 組合負担 金	特定任期 付職員業 績手当
職		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
員手当の	本年度					1, 976	1, 660								
内訳	前年度					1, 721	1, 440								
	比較					255	220								

(2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区	分	増減額(千円)	増 減 事 由 別 内 訳	(手 円)	説 明	備考
			給与改定に伴う増減分	2, 022	改定率4.32%	
給	料	△ 2, 222	昇 給 に 伴 う 増 加 分	491	定昇率1.04%	
			その他の増減分	△ 4,735	異動等に伴う増減分	
略	員手当	0.700	制度改正に伴う増減分	1, 186	給与改定に伴う増減分	
相联	貝丁彐	2, 722	その他の増減分	1, 536	職員手当の内訳表のとおり	

(3) 給料及び職員手当の状況

ア 職員1人当たりの給与

区	一般	计 行	政	職	技	能	労	務	職		
	平均給料月額	(円)			30	2, 492					
令和7年1月1日現在	平均給与月額	(円)			34	9, 723					
	平均年齢	(歳)				37.6					
	平均給料月額	(円)			27	6,887					
令和6年1月1日現在	平均給与月額	(円)			31	9, 953					
	平均年齢	(歳)				36. 2					

イ 初任給

1 0 1 1 - 1111		
区 分	一般行政職(円)	技能労務職 (円)
高校卒	188, 000	185, 700
大学卒	220,000	

国	の	制	度
一般行政職	(円)	技能労務職	(円)
]	188,000		185, 700
6	220,000		

ウ 級別職員数

ソ	_	般 行 政	職	技	能 労 剤	务 職
区分	級	職員数 (人)	構成比 (%)	級	職員数 (人)	構成比 (%)
	1級	(0)	(0. 0) 15. 4	1級		
	2級	(0)	(0. 0) 23. 1	2級		
	3級	(1)	(100. 0) 23. 0	3級		
	4級	(0)	(0. 0) 15. 4			
令和7年1月1日現在	5級	(0)	(0. 0) 15. 4			
	6級	(0)	(0. 0) 7. 7			
	7級	(0)	(0.0)			
	8級	(0)	(0.0)			
	計	(1) 13	(100. 0) 100. 0	計		
	1級	(0)	(-) 20. 0	1級		
	2級	(0) 5	(-) 33. 3	2級		
	3級	(0)	(-) 20. 0	3級		
	4級	(0)	(-) 13. 3			
令和6年1月1日現在	5級	(0)	(-) 6. 7			
	6級	(0)	(-) 6. 7			
	7級	(0)	(-) 0.0			
	8級	(0)	(-) 0.0			
v /)	計	(0) 15	(-) 100. 0	計		

※()内は短時間勤務職員(外書き)

(級別の基準となる職務)

区分	1級	2級	3級	4級	5級	6級	7級	8級
一般行政職	主事、技師、保 健師又は保育士 の職務	1 主任の職務 2 高度な知識 又は経験を必 要とする保育 士の職務	2 主任保育士 の職務	1 係長の職務 2 統括主任保 育士の職務	 課長補佐の 職務 園長、園長 代理又は指導 保育士の職務 	 課長又は主 幹の職務 保育士長の 職務 	次長の職務	部長の職 務
技能 労務職	定例的な技能及 び労務等の業務 を行う職務							

工 昇給

— <u>카</u>	区分			∧ ∌1.	代表的	な職種
	<u> </u>			合計	一般行政職	技能労務職
	職員数	(A)	(人)	15	15	
	昇給に係る職員数	(B)	(人)			
		1 号給	(人)			
本		2号給	(人)			
本年度	昇給数別内訳	3号給	(人)			
度	升下和 致人力 1 户 1 司人	4号給	(人)			
		5 号給	(人)			
		6 号給	(人)			
	比率 (B) / (A)		(%)			
	職員数	(A)	(人)	13	13	
	昇給に係る職員数	(B)	(人)	9	9	
		1 号給	(人)			
前		2号給	(人)			
前年度	昇給数別内訳	3号給	(人)	1	1	
度	才下 小口 女人刀'1 ド 1 印/(4号給	(人)	8	8	
		5 号給	(人)			
		6 号給	(人)			
	比率 (B) / (A)		(%)	69. 2	69. 2	

オ 期末手当・勤勉手当

区分	支給期別	別支給率		職制上の段階、職務の	備考
运 刀	6月(月分) 12月(月分)		(月分)	級等による加算措置	佣石
本年度	(1. 20)	(1. 20)	(2.40)	有	
	2.300	2. 300	4.60	, ,	
前年度	(1.175)	(1.175)	(2.35)	有	
IN T 及	2. 250	2. 250	4.50	L)	
国の制度	(1.20)	(1. 20)	(2.40)	有	
国の順反	2.300	2.300	4.60	刊	

※()内は再任用短時間勤務職員(外書き)

カ 定年退職及び応募認定退職に係る退職手当

区分	20年勤続の者 (月分)	25年勤続の者 (月分)	35年勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)	その他の加算 措 置 等	備	考
支給率等	24. 586875	33. 27075	47. 709	47. 709	定年前早期退職 特例措置 (3%~45%加算)		
国の制度 (支給率等)	24. 586875	33. 27075	47. 709	47. 709	定年前早期退職 特例措置 (3%~45%加算)		

キ 地域手当

支 給 対 象 地 域	全域
支 給 率 (%)	7
支給対象職員数 (人)	(0) 15
国の指定基準に基づく支給率(%)	7

^{※()}内は短時間勤務職員(外書き)

ク 特殊勤務手当

区	全職種	代 表 的	な職種
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	土 机 1里	一般行政職	技能 労務職
給料総額に対する比率 (%)		_	_
支給対象職員の比率 (%)		_	
代表的な特殊勤務手当の名称		_	

ケ その他の手当

区	· · ·		分	国の制度との異同	差 異 の 内 容
扶	養	手	当	同	_
住	居	手	当	同	_
通	勤	手	当	同	_

令和7年度

あま市営住宅管理事業特別会計予算

議案第30号

令和7年度あま市営住宅管理事業特別会計予算

令和7年度あま市営住宅管理事業特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ61,879千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表 歳入歳出予算」による。

(歳出予算の流用)

- 第2条 地方自治法(昭和22年法律第67号)第220条第2項ただし書の規定により 歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。
 - (1) 各項に計上した予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の 各項の間の流用

令和7年2月25日提出

あま市長 村 上 浩 司

第1表 歳入歳出予算

歳入 (単位:千円)

1 使用料 36,12 2 繰入金 25,74 3 繰越金 1 繰越金 4 諸収入 1 預金利子 2 維入 2 維入	がメノく					<u> </u>
1 使用料 36,12 2 繰入金 25,74 3 繰越金 1 繰越金 4 諸収入 1 預金利子 2 雑入	款			項	金	額
1 使用料 36,12 2 繰入金 25,74 3 繰越金 1 繰越金 4 諸収入 1 預金利子 2 雑入	1 使用料及び手数料					36, 128
1 線入金 25,74: 3 繰越金 1 繰越金 1 指収入 1 預金利子 2 雑入			1 使用料			36, 128
3 繰越金 4 諸収入 1 預金利子 2 雑入	2 繰入金					25, 748
3 繰越金 4 諸収入 1 預金利子 2 雑入			1 繰入金			25, 748
1 預金利子 2 維入	3 繰越金					1
1 預金利子 2 雑入			1 繰越金			1
1 預金利子 2 雑入	4 諸収入					2
			1 預金利子			1
						1
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,876						
歳 入 合 計 61,879						
歳 入 合 計 61,879						
歳 入 合 計 61,876						
歳 入 合 計 61,876						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
歳 入 合 計 61,87						
	歳	入	合	計		61, 879

歳出 (単位:千円)

款			項	金	額
1 住宅管理費					61, 878
		1 住宅管理費	事		61, 878
2 諸支出金					1
		1 繰出金			1
歳	出	合	計		61, 879
"4/4		Н	E!		

歳入歳出予算事項別明細書

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳入)

(単位:千円)

款	本年度予算額	前年度予算額	比 較
1 使用料及び手数料	36, 128	36, 633	△505
2 繰入金	25, 748	15, 397	10, 351
3 繰越金	1	1	0
4 諸収入	2	2	0
歳 入 合 計	61, 879	52, 033	9,846

- 45 -

(単位:千円)

(歳出)	

(滅山)			
款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 住宅管理費	61, 878	52, 032	9, 846
2 諸支出金	1	1	0
歳 出 合 計	61, 879	52, 033	9, 846

	本	年	度	予	算	. 1	額	0	財		源	内	訳	(中位. 1	
特		定			財			源							
国県支出金			地	方 億	Ť				そ	の	他			一般財源	
	0					0						3		61,	875
	0					0						0			1
	0					0						3		61,	876

歳 入 の 部

款項目	本 年 度	前年度	比較
1 使用料及び手数料	36, 128	36, 633	△505
1 使用料	36, 128	36, 633	△505
1 住宅使用料	36, 125	36, 630	△505
2 土木使用料	3	3	0
2 繰入金	25, 748	15, 397	10, 351
1 繰入金	25, 748	15, 397	10, 351
1 繰入金	25, 748	15, 397	10, 351
3 繰越金	1	1	0
1 繰越金	1	1	0
1 繰越金	1	1	0
4 諸収入	2	2	0
1 預金利子	1	1	0
1 預金利子	1	1	0
2 雑入	1	1	0
1 雑入		1	0
歳 入 合 計	61, 879	52, 033	9, 846

			(単位:千円)
節		説	明
区分	金額	f.Zu	91
1 現年度住宅使用料	35, 080	改良住宅家賃(現年度分)	35, 080
2 過年度住宅使用料	1, 045	改良住宅家賃 (過年度分)	1, 04
1 行政財産目的外使用料	3	改良住宅等使用料	
1 一般会計繰入金	25, 748	一般会計繰入金	25, 74
1 繰越金	1	前年度繰越金	
1 預金利子	1	歳計現金預金利子	
1 雑入	1	雑収入	

(款) 1 使用料及び手数料(項) 1 使用料

歳 出 の 部

(項) 1 住宅管理費

数項目 本平度 前年度 比較 特定財務 減回 長田園 1 住宅管理費 61.878 52.032 9.846 0 0 3 61.875 1 住宅管理費 61.878 52.032 9.846 0 0 3 61.875 1 住宅管理費 61.878 52.032 9.846 0 0 0 3 61.875 2 確求出金 1 1 0 0 0 0 1 1 神田全 1 0 0 0 0 1 1 一般会計線出金 1 1 0 0 0 0 1								本	年	度	の	財	源	内	訳
国際文出金 地 方 (成 そ の 他		款 項 目	本 年 度	前	年月	复	比 較	特	定		財	源			一般財源
1 住宅管理費 61,878 52,032 9,846 0 0 3 61,875 1 住宅管理費 61,878 52,032 9,846 0 0 3 61,875 2 誦文出金 1 1 0 0 0 0 1 1 確出金 1 1 0 0 0 0 1								国県支出金	地	方	債	そ	の	他	/\(\text{\tin}\text{\tin\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\tin\text{\texi}\tint{\tin}\tint{\text{\text{\ti}\tint{\text{\text{\text{\text{\text{\ti}\tint{\text{\text{\texit{\text{\texit{\texi}\tint{\text{\tii}\tint{\text{\tii}}\\tint{\text{\tii}\tint{\tiin}\tint{\tiin}
1 住宅管理費 61,878 52,032 9,846 0 0 3 61,875 2 諸文出金 1 1 0 0 0 1 1 練出金 1 1 0 0 0 1	1 住	:宅管理費	61, 878		52, 0	32	9, 846	0			0			3	61, 875
2 諸支出金 1 1 0 0 0 1 1 線出金 1 1 0 0 0 0 1		住宅管理費	61, 878		52, 0	32	9, 846	0			0			3	61, 875
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1		1 住宅管理費	61, 878		52, 0	32	9, 846	0			0			3	61, 875
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1															
1 繰出金 1 1 0 0 0 0 1		(<u> </u>		_								_	
	_					_									
1 一般会計繰出金			1	_		1									1
		1 一般会計繰出金	1			1	0	0			0			0	1
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·															

(単位:千円)

				(単位:千円)
節				
区 分	金 額	説	明	
7 報償費	33	人権推進課		
8 旅費	10	 事務管理費 報償費		1, 241 33
10 需用費	45, 027	報償金旅費		33 10
11 役務費	2, 091	普通旅費 需用費		10 21
12 委託料	13, 077	消耗品費 役務費		21 1, 166
13 使用料及び賃借料	339	通信運搬費 手数料		72 74
14 工事請負費	1, 300	火災保険料 使用料及び賃借料		1, 020 10
21 補償、補填及び賠 償金	1	使用料 補償、補填及び賠償金 補償金		10 1 1
		住宅管理費 需用費 消熱水費 修務勇士 後務通手数料 委管理學 季話料 を務通手数料 委管用テ連動 を管用テ連動 を管理を受信料 で受信料 で受信料 で受替 工工整備費 住宅整備費 使使用料		60, 400 45, 006 260 2, 257 42, 489 928 117 808 13, 077 13, 077 92 92 1, 300 1, 300 237 237
27 繰出金	1	人権推進課 一般会計繰出金 繰出金		

(款) 1 住宅管理費(項) 1 住宅管理費

(項) 1 繰出金

 **	1 ///																		
												本	年	度	の	財	源	内	訳
款	項	ĺ	目	本	年	度	前	年	度	比	較	特	定		財	源			前几日本次二
																		他	一版知你
款	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		Ħ	本	年	度	前	年	度		較	国県支出金			財 債			他	一般財源
歳	出	合	計		61,	, 879		52,	033	(9, 846	0			0			3	61, 876

(単位:千円)

					(単位:十円)
節					
			説	明	
区 分	金 額		р.u	91	
		一般会計繰出金			1
	1	1			

(款) 2 諸支出金(項) 1 繰出金

令和7年度

あま市介護保険特別会計予算

議案第31号

令和7年度あま市介護保険特別会計予算

令和7年度あま市介護保険特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ7,317,833千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表 歳入歳出予算」に よる。

(歳出予算の流用)

- 第2条 地方自治法(昭和22年法律第67号)第220条第2項ただし書の規定により 歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。
 - (1) 各項に計上した予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の 各項の間の流用

令和7年2月25日提出

あま市長 村 上 浩 司

第1表 歳入歳出予算

歳入 (単位:千円)

がメノく		(十四・111)
款	項	金額
1 保険料		1, 509, 894
	1 介護保険料	1, 509, 894
2 使用料及び手数料		91
	1 手数料	91
3 国庫支出金		1, 506, 638
	1 国庫負担金	1, 223, 869
	2 国庫補助金	282, 769
4 支払基金交付金		1, 892, 024
	1 支払基金交付金	1, 892, 024
5 県支出金		1, 031, 099
	1 県負担金	976, 490
	2 財政安定化基金支出金	2
	3 県補助金	54, 607
6 財産収入		1
	1 財産運用収入	1
7 寄附金		1
	1 寄附金	1
8 繰入金		1, 378, 074
	1 一般会計繰入金	1, 114, 903
	2 基金繰入金	263, 171
9 繰越金		1
	1 繰越金	1
10 諸収入		10
	1 延滞金、加算金及び過	料 3
	2 預金利子	1
	3 雑入	6
歳	合 計	7, 317, 833

歳出 (単位:千円)

款	項	金額
1 総務費		148, 461
	1 総務管理費	70, 491
	2 介護認定審査会費	77, 970
2 保険給付費		6, 817, 173
	1 介護サービス等諸費	6, 502, 257
	2 高額介護サービス等費	171, 563
	3 高額医療合算介護サービス	24, 966
	等費	
	4 特定入所者介護サービス等	118, 387
	費	
3 財政安定化基金拠出金		1
	1 財政安定化基金拠出金	1
4 地域支援事業費		350, 453
	1 介護予防・生活支援サービ	180, 126
	ス事業費	
	2 一般介護予防事業費	10, 209
	3 包括的支援事業・任意事業	160, 118
	費	
5 基金積立金		1
	1 基金積立金	1
6 諸支出金		1,743
	1 償還金及び還付加算金	1,741
	2 延滞金	1
	3 繰出金	1
7 予備費		1
	1 予備費	1
歳出	合 計	7, 317, 833

歳入歳出予算事項別明細書

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳入)

(単位:千円)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 保険料	1, 509, 894	1, 524, 574	△14, 680
2 使用料及び手数料	91	61	30
3 国庫支出金	1, 506, 638	1, 448, 052	58, 586
4 支払基金交付金	1, 892, 024	1, 814, 187	77, 837
5 県支出金	1, 031, 099	978, 347	52, 752
6 財産収入	1	1	0
7 寄附金	1	1	0
8 繰入金	1, 378, 074	1, 245, 172	132, 902
9 繰越金	1	1	0
10 諸収入	10	10	0
歳入合計	7, 317, 833	7, 010, 406	307, 427

- 63 -

(単位:千円)

(歳出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 総務費	148, 461	136, 434	12, 027
2 保険給付費	6, 817, 173	6, 543, 430	273, 743
3 財政安定化基金拠出金	1	1	0
4 地域支援事業費	350, 453	328, 796	21, 657
5 基金積立金	1	1	0
6 諸支出金	1,743	1, 743	0
7 予備費	1	1	0
歳 出 合 計	7, 317, 833	7, 010, 406	307, 427

	類 の 財 源 内	二年 度 予 算 名	4
	源	定財	特
一般財源	その他	地 方 債	国県支出金
0	148, 461	0	0
1, 441, 018	3, 015, 641	0	2, 360, 514
1	0	0	0
67, 235	105, 995	0	177, 223
1	0	0	0
1,742	1	0	0
1	0	0	0
1, 509, 998	3, 270, 098	0	2, 537, 737

歳 入 の 部

款項目	本 年 度	前 年 度	比較
1 保険料	1, 509, 894	1, 524, 574	△14, 680
1 介護保険料	1, 509, 894	1, 524, 574	△14, 680
1 第 1 号被保険者保険料	1, 509, 894	1, 524, 574	△14, 680
2 使用料及び手数料	91	61	30
1 手数料	91	61	30
1 総務手数料	90	60	30
2 督促手数料	1	1	0
3 国庫支出金	1, 506, 638	1, 448, 052	58, 586
1 国庫負担金	1, 223, 869	1, 129, 713	94, 156
1 介護給付費負担金	1, 223, 869	1, 129, 713	94, 156
2 国庫補助金	282, 769	318, 339	△35, 570
1 調整交付金	165, 131	210, 312	△45, 181
2 地域支援事業交付金(介護予防・日常生活支 援総合事業)	38, 065	35, 156	2, 909
3 地域支援事業交付金(包括的支援事業等)	61, 641	58, 900	2,741
4 保険者機能強化推進交付金	5, 099	4, 820	279
5 介護保険保険者努力支援交付金	12, 833	9, 151	3, 682
4 支払基金交付金	1, 892, 024	1, 814, 187	77, 837

	明	説			節	
	97		額	金	分	区
1, 375, 04		特別徴収分	506, 464	1,		1 現年度分
131, 42		普通徵収分				
3, 43		滞納繰越分	3, 430			2 滞納繰越分
9		介護サービス事業所指定事務手数料	90			1 総務手数料
		督促手数料	1			1 督促手数料
1, 223, 86		介護給付費負担金	223, 868	1,		1 現年度分
		介護給付費負担金	1			2 過年度分
165, 13		調整交付金	65, 130			1 現年度分
		調整交付金	1			2 過年度分
38, 06	常生活支援総合事	地域支援事業交付金(介護予防・日常 業)	38, 064			1 現年度分
	常生活支援総合事	地域支援事業交付金(介護予防・日常 業)	1			2 過年度分
61, 64	業等)	地域支援事業交付金(包括的支援事業	61, 640			1 現年度分
	業等)	地域支援事業交付金(包括的支援事業	1			2 過年度分
5, 09		保険者機能強化推進交付金	5, 098			1 現年度分
		保険者機能強化推進交付金	1			2 過年度分
12, 83		介護保険保険者努力支援交付金	12, 832			1 現年度分
		介護保険保険者努力支援交付金	1			2 過年度分

(款) 1 保険料(項) 1 介護保険料

款 項 目	本 年 度	前年度	比較
1 支払基金交付金	1, 892, 024	1, 814, 187	77, 837
1 介護給付費交付金	1, 840, 636	1, 766, 726	73, 910
2 地域支援事業支援交付金	51, 388	47, 461	3, 927
5 県支出金	1, 031, 099	978, 347	52, 752
1 県負担金	976, 490	926, 926	49, 564
1 介護給付費負担金	976, 490	926, 926	49, 564
2 財政安定化基金支出金	2	2	0
1 貸付金	1	1	0
2 交付金	1	1	0
3 県補助金	54, 607	51, 419	3, 188
1 地域支援事業交付金(介護予防・日常生活支援総合事業)	23, 789	21, 972	1, 817
2 地域支援事業交付金(包括的支援事業等)	30, 818	29, 447	1, 371
6 財産収入	1	1	0
1 財産運用収入	1	1	0
1 利子及び配当金	1	1	0
7 寄附金	1	1	0
1 寄附金	1	1	0
1 一般寄附金	1	1	0
8 繰入金	1, 378, 074	1, 245, 172	132, 902
1 一般会計繰入金	1, 114, 903	1, 064, 742	50, 161

区 分	金額	説明	
1 現年度分	1, 840, 635	介護給付費交付金	1, 840, 635
2 過年度分	1	介護給付費交付金	1
1 現年度分	51, 387	地域支援事業支援交付金	51, 387
2 過年度分	1	地域支援事業支援交付金	1
1 現年度分	976, 489	介護給付費負担金	976, 489
2 過年度分	1	介護給付費負担金	1
1 貸付金	1	貸付金	1
1 交付金	1	交付金	1
1 現年度分	23, 788	地域支援事業交付金(介護予防・日常生活支援総合事 業)	23, 788
2 過年度分	1	地域支援事業交付金(介護予防・日常生活支援総合事 業)	1
1 現年度分	30, 817	地域支援事業交付金 (包括的支援事業等)	30, 817
2 過年度分	1	地域支援事業交付金 (包括的支援事業等)	1
1 利子及び配当金	1	介護給付費準備基金預金利子	1
1 一般寄附金	1	一般寄附金	1

(款) 4 支払基金交付金(項) 1 支払基金交付金

款項目 本年度 前年度 1 介護給付費繰入金 852,146 817,928 2 地域支援事業繰入金(介護予防・日常生活支援総合事業) 23,789 21,972 3 地域支援事業繰入金(包括的支援事業等) 30,818 29,447 4 その他一般会計繰入金 148,461 136,434	北 較 34,218 1,817 1,371
2 地域支援事業繰入金 (介護予防・日常生活支援総合事業) 23,789 21,972 3 地域支援事業繰入金 (包括的支援事業等) 30,818 29,447	1, 817 1, 371
接総合事業) 3 地域支援事業繰入金 (包括的支援事業等) 30,818 29,447	1, 371
4 その他一般会計繰入金 148,461 136,434	12, 027
5 低所得者保険料軽減繰入金 59,689 58,961	728
2 基金繰入金 263,171 180,430	82, 741
1 基金繰入金 263, 171 180, 430	82, 741
9 繰越金 1 1	0
1 繰越金 1 1	0
1 繰越金 1 1	0
10 諸収入 10 10	0
1 延滞金、加算金及び過料 3 3	0
1 第 1 号被保険者延滞金 1 1	0
2 第 1 号被保険者加算金 1 1	0
3 過料 1 1	0
2 預金利子 1 1	0
1 預金利子 1 1	0
3 雑入 6 6	0
1 第三者納付金 1 1	0
2 返納金 1 1	0

			(単位:千円)
節		説明	
区 分	金額	WE 71	
1 現年度分	852, 145	介護給付費繰入金	852, 145
2 過年度分	1	介護給付費繰入金	1
1 現年度分	23, 788	地域支援事業繰入金(介護予防・日常生活支援総合事 業)	23, 788
2 過年度分	1	地域支援事業繰入金(介護予防・日常生活支援総合事 業)	1
1 現年度分	30, 817	地域支援事業繰入金 (包括的支援事業等)	30, 817
2 過年度分	1	地域支援事業繰入金 (包括的支援事業等)	1
1 事務費等繰入金	97, 067	事務費等繰入金	97, 067
2 職員給与費等繰入金	51, 394	職員給与費等繰入金	51, 394
1 現年度分	59, 688	低所得者保険料軽減繰入金	59, 688
2 過年度分	1	低所得者保険料軽減繰入金	1
1 介護給付費準備基金繰入金	263, 171	介護給付費準備基金繰入金	263, 171
1 繰越金	1	前年度繰越金	1
1 第1号被保険者延滞金	1	延滞金	1
1 第1号被保険者加算金	1	加算金	1
1 過料	1	過料	1
1 預金利子	1	歲計現金預金利子	1
1 第三者納付金	1	第三者納付金	1
1 返納金	1	返納金	1

(款) 8 繰入金(項) 1 一般会計繰入金

(単位:千円								
	明	説		額	金	節 分		区
			返還金		312			1 返還金
			成年後見制度申立返還金					
			成年後見制度申立返還金	1			年度分)	2 返還金(過
			雑収入	1				1 雑入

(款) 10 諸収入(項) 3 雑入

款 項 目	本 年 度	前年度	比較
3 返還金	3	3	0
4 雑入	1	1	0
歳 入 合 計	7, 317, 833	7, 010, 406	307, 427

歳 出 の 部

(款) 1 総務費

(項) 1 総務管理費

					本		財 源 内	訳
	款 項 目	本 年 度	前年度	比 較	特	定財	源	一般財源
					国県支出金	地方債	その他	
1 総	務費	148, 461	136, 434	12, 027	0	0	148, 461	0
	総務管理費	70, 491	63, 036	7, 455	0	0	70, 491	0
	1 一般管理費	70, 491	63, 036	7, 455	0	0	70, 491	0
	2 介護認定審査会費	77, 970	73, 398	4, 572	0	0	77, 970	0
	1 介護認定審査会費	14, 490	12, 508	1, 982	0	0	14, 490	0

(単位:千円)

			(単位:千円)
節			
区分	金 額	説	明
2 給料	23, 637	人事秘書課	
3 職員手当等	19, 604	職員人件費 給料	51, 394 23, 637
4 共済費	8, 153	一般職給料 職員手当等	23, 637 19, 604
8 旅費	6	地域手当 扶養手当	1, 718 276
10 需用費	1, 885	管理職手当 住居手当	620 168
11 役務費	9, 623	通勤手当 時間外勤務手当	387 2, 700
12 委託料	3, 440	期末手当 勤勉手当	5, 546 4, 659
13 使用料及び賃借料	3, 905	退職手当組合負担金 共済費	3, 530 8, 153
18 負担金、補助及び 交付金	238	共済組合 高齢福祉課	8, 153
		一般管理費 旅費 普通旅費 需用費 消耗品費 印刷製本費 役務費 通信運搬費 手数料 委託料 電算委託料 使用料及び賃借料 使用料及び賃借料 負担金、補助及び交付金 負担金	19, 097 6 6 6 1, 885 109 1, 776 9, 623 7, 978 1, 645 3, 440 3, 440 3, 905 3, 905 238 238
1 3-17 75/11	14.000	高齢福祉課	
1 報酬 8 旅費	14, 290	介護認定審査会費	14, 490
10 需用費	63	報酬 委員報酬 旅費 普通旅費	14, 290 14, 290 11 11

(款) 1 総務費(項) 1 総務管理費

(項) 2 介護認定審査会費

										本	年	度	Ø	財	源	内	訳
	款 項 目	本	年	度	前	年	度	比	較	特	定		財	源			一般財源
										国県支出金	地	方	債	そ	の	他	- /JX/KJ 1//K
	2 認定調査費			480			890		2, 590					2		他, 480	0
2	険給付費		5,817,			, 543,			73, 743 61, 510	2, 360, 514 2, 258, 169			0			, 641	1, 441, 018
	介護サービス等諸費		, 502,			, 240,			61, 510	2, 258, 169			0			, 252	
	1 介護サービス等語 費	百 6	, 498,	278	6,	, 237,	U24	20	61, 254	2, 256, 877			0	2,	, 889	, 681	1, 351, 720

(単位:千円)

				(単位:千円)
節				
区 分	金額	説	明	
11 役務費	64	需用費 消耗品費		63 63
17 備品購入費	62	後務費		64
11 佣血賗八貫	02	通信運搬費		64
		備品購入費		62
		· 广用器具費		62
1 報酬	16, 842] - 高齢福祉課 		
3 職員手当等	6, 400	認定調査費		63, 480
		報酬 会計年度任用職員報酬		16, 842 16, 842
4 共済費	4, 173	安川 十及 山		6, 400
7 却借弗	26	会計年度任用職員期末手当		3, 478
7 報償費	20	会計年度任用職員勤勉手当		2, 922
8 旅費	226	共済費		4, 173
		会計年度任用職員共済組合 会計年度任用職員社会保険料		1, 636
10 需用費	1, 158	報償費		2, 537 26
11 役務費	21, 222	報償金 旅費		26 226
12 委託料	5, 148	費用弁償 普通旅費		11 9
13 使用料及び賃借料	7, 958	会計年度任用職員費用弁償		206
	,,,,,,	需用費 ※****		1, 158
17 備品購入費	305	消耗品費 燃料費		327 303
		」		74
18 負担金、補助及び	2	修繕料		454
交付金		役務費		21, 222
26 公課費	20	通信運搬費		1, 254
		手数料		19, 687
		自動車損害保険料 委託料		281 5, 148
		事務事業委託料		5, 148
		使用料及び賃借料		7, 958
		機器等借上料		7, 868
		使用料		90
		備品購入費		305
		機械器具費		305
		負担金、補助及び交付金		2
		負担金 公課費		2 20
		自動車重量税		20

(款) 1 総務費(項) 2 介護認定審査会費

(項) 1 介護サービス等諸費

		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	- · ·			1.	F = -	D_L 307 _L	⊐ ⊓
						本		財 源 内	訳 T
		款 項 目	本 年 度	前 年 度	比 較	特	定財	源	一般財源
		.				国県支出金	地方債	その他	
		2 審査支払手数料	3, 979	3, 723	256	1, 292	0	1, 571	1, 116
	2	高額介護サービス等 費	171, 563	151, 763	19, 800	55, 757	0	67, 767	48, 039
		1 高額介護サービス 等費	171, 563	151, 763	19, 800	55, 757	0	67, 767	48, 039
	3	高額医療合算介護サービス等費	24, 966	21, 741	3, 225	8, 113	0	9,860	6, 993
		1 高額医療合算介護サービス等費	24, 966	21, 741	3, 225	8, 113	0	9, 860	6, 993
	4	特定入所者介護サー ビス等費	118, 387	129, 179	△10, 792	38, 475	0	46, 762	33, 150
		1 特定入所者介護サ ービス等費	118, 387	129, 179	△10, 792	38, 475	0	46, 762	33, 150
3	財	政安定化基金拠出金	1	1	0	0	0	0	1
	1	財政安定化基金拠出金	1	1	0	0	0	0	1
		1 財政安定化基金拠 出金	1	1	0	0	0	0	1

(単位:千円)

				(単位:千円)
節				
区 分	金 額	説	明	
18 負担金、補助及び 交付金	6, 498, 278	高齢福祉課 介護サービス等諸費 負担金、補助及び交付金 負担金		6, 498, 278 6, 498, 278 6, 498, 278
11 役務費	3, 979	高齢福祉課 審査支払手数料 役務費 手数料		3, 979 3, 979 3, 979
18 負担金、補助及び 交付金	171, 563	高齢福祉課 高額介護サービス等費 負担金、補助及び交付金 負担金		171, 563 171, 563 171, 563
18 負担金、補助及び 交付金	24, 966	高齢福祉課 高額医療合算介護サービス等費 負担金、補助及び交付金 負担金		24, 966 24, 966 24, 966
18 負担金、補助及び 交付金	118, 387	高齢福祉課 特定入所者介護サービス等費 負担金、補助及び交付金 負担金		118, 387 118, 387 118, 387
18 負担金、補助及び 交付金	1	高齢福祉課財政安定化基金拠出金		1

(款) 2 保険給付費(項) 1 介護サービス等諸費

(款) 3 財政安定化基金拠出金

(項) 1 財政安定化基金拠出金

														本	年	庉	の	財	源	内	訳
		款	項		目	*	年	庻	前	年	庚	比	較	特			 財	源	1///	L 1	
		AN	-14		H	7+		汉	ניפ	_	汉	1	+X	国県支出金		- 方		が	の	4h	一般財源
														四州人山並	坦	//	貝	- (TE	
4	地	域支持	爰事業?	費			350	, 453		328,	, 796		21, 657	177, 223			0		105	, 995	67, 235
	1		予防・ ·ビス事		活支援 費		180	, 126		167,	, 560		12, 566	81, 448			0		71,	, 147	27, 531
			1 介護予防・生活支援サービス事業費				161	, 820		150,	, 475		11, 345	75, 501			0		63,	, 918	22, 401
		2 \$	審査支	払手	-数料			397			392		5	128			0			156	113
			介護予 ジメン		・アマネ 事業費		17	, 909		16,	, 693		1, 216	5, 819			0		7	, 073	5,017
	2	一般	介護子	防	事業費		10	, 209		8,	, 231		1, 978	3, 316			0		4	, 030	2, 863
			一般介記	護子	,防事業		10	, 209		8,	, 231		1,978	3, 316			0		4,	, 030	2, 863

(単位:千円)

			(単位:千円)
節			
区 分	金額	説明	
		負担金、補助及び交付金	
		負担金	
11 役務費	28	高齢福祉課	
		│ │介護予防・生活支援サービス事業費(高齢福祉課)	161, 820
18 負担金、補助及び	161, 792		28
交付金		手数料	28
		負担金、補助及び交付金	161, 792
		負担金 補助金	161, 567 225
		州功並	220
11 役務費	397	高齢福祉課	
		 審査支払手数料	397
		2	397
		手数料	397
10 7 40 1 40 1 7 7 8	15.000	」 高齢福祉課	
18 負担金、補助及び 交付金	17, 909		
)(1) <u>m</u>		介護予防ケアマネジメント事業費 負担金、補助及び交付金	17, 909
		負担金、補助及び交付金 負担金	17, 909 17, 909
		7,1-12	11,000
7 報償費	1, 124	- 人権推進課	
7 報順賃	1, 124	45 4 5 7 5 5 1 5 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2	
8 旅費	3	一般介護予防事業費(人権推進課) 報償費	1, 022 990
10 承田井	5.7	」	990
10 需用費	717	需用費	20
11 役務費	4, 418	消耗品費	20
		役務費 通信運搬費	12 12
12 委託料	3, 947	~ IH ~ I/A A	12
		高齢福祉課	
		 一般介護予防事業費(高齢福祉課)	9, 187
		一放月後月初争来員(向断領位林) 報償費	9, 107
		報償金	134
		旅費	3
		普通旅費	

(款) 3 財政安定化基金拠出金(項) 1 財政安定化基金拠出金

(項) 2 一般介護予防事業費

															本	年	度	の	財	源	内		訳
	款	IJ	Į	目		本	年	度	前	年	度	比	彰		特	定		財	源				一般財源
														Ī	国県支出金	地	方	債	そ	の	他	1	一放外你
	包括 意事			事業	•任		160,	118		153,	, 005		7, 11	3	92, 459			0		30), 81	8	36, 841
	1 柞	雀 利	擁護	事業	費			19			20			1	10			0				3	6
	,		ネジ	ジメン			112,	158		106,	. 581		5, 57	7	64, 770			0		21	, 59	0	25, 798

(単位:千円)

			(単位:千円)
節			
E /\	金額	説明	
区分	金額		
		需用費	697
		消耗品費	253
		印刷製本費	444
		役務費	4, 406
		通信運搬費 委託料	4, 406 3, 947
		事務事業委託料	3, 947
		• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	,
o 145 ===	10	高齢福祉課	
8 旅費	13		
18 負担金、補助及び	6	権利擁護事業費	19
交付金		旅費 普通旅費	13 13
		音通が負 負担金、補助及び交付金	6
		負担金	6
		1 + 1) + 20	
1 報酬	8, 110	人事秘書課	
		職員人件費	22, 158
2 給料	10, 510	給料	10, 510
3 職員手当等	11, 344	一般職給料	10, 510
0 19454 1 = 11	11, 011	職員手当等	8, 330
4 共済費	5, 301	地域手当 扶養手当	756 276
o 145 = #	1.10	住居手当	306
8 旅費	143	通勤手当	48
10 需用費	113	時間外勤務手当	800
		期末手当	2, 486
12 委託料	76, 460	勤勉手当 退職手当組合負担金	2, 088 1, 570
10 7 10 1 14 11 7 2 11	155	共済費	3, 318
18 負担金、補助及び 交付金	177	共済組合	3, 318
文 [文] 並			
		高齢福祉課	
		包括的・継続的ケアマネジメント支援事業費	90, 000
		報酬	8, 110
		会計年度任用職員報酬	8, 110
		職員手当等	3, 014
		会計年度任用職員期末手当 会計年度任用職員勤勉手当	1, 638 1, 376
		会 計 年 及 住 用 城 貝 勤 拠 于 当	1, 376
		会計年度任用職員共済組合	778
		会計年度任用職員社会保険料	1, 205
		旅費	143
		普通旅費 今弘年度代用聯長弗田允遵	9
	1	会計年度任用職員費用弁償	134

(款) 4 地域支援事業費(項) 2 一般介護予防事業費

(項) 3 包括的支援事業・任意事業費

Г												Ι								\—	-		
		±4.	TH.	ь		-	Æ	咗	يد	<i>[</i>	莊	U.	J-LI	.	本				財	源	内	訳	
		款	項	I		4	年	度	別	年	度	比	載	: -	特国国本出会	式 ##		財債	源		他	一般	財源
\vdash	Т													+	国県支出金	110	//	頂	~	- 0)	TLL.		
				談支援	事業			755		1,	405		△65	0	435			0			145		175
			費																				
		4	任意事	業費			6,	290		5,	862		42	8	3, 631			0		1	, 210		1, 449
		5	羽知症》	総合支持	至重		20,	240		10	018		1, 22	9	11, 687			0			, 895		4, 658
			業費		及爭		20,	210		13,	, 010		1, 22	-	11,007			0		0	, 030		1,000
L																							

(単位:千円)

				(単位:千円)
節				
区分	金額	説	明	
		需用費		113
		消耗品費		113
		委託料		76, 460
		事務事業委託料		76, 460
		負担金、補助及び交付金		177
		負担金		177
10 需用費	249	高齢福祉課		
11 役務費	176	総合相談支援事業費		755
11 区初月	110	需用費		249
12 委託料	330	消耗品費		249
		役務費 (2.45)		176
		通信運搬費 委託料		176
		安託科 電算委託料		330 330
		电异安心竹		330
10 需用費	579	高齢福祉課		
11 尔敦弗	E00	任意事業費		6, 290
11 役務費	502	需用費		579
12 委託料	1, 070	消耗品費		469
12 8 1017	1,010	印刷製本費		110
18 負担金、補助及び	380	役務費		502
交付金		通信運搬費		9
		手数料 委託料		493
19 扶助費	3, 759	安配付 事務事業委託料		1, 070 1, 070
		毎份毎年安正代 負担金、補助及び交付金		380
		補助金		380
		扶助費		3, 759
		扶助費(補助)		3, 759
				,
1 報酬	8, 587	高齢福祉課		
3 職員手当等	3, 157	認知症初期集中支援事業費		5, 354
→ 17925 J → T	0, 101	委託料		5, 354
4 共済費	2, 007	事務事業委託料		5, 354
7 報償費	130	認知症地域支援・ケア向上推進事業費		9, 665
		報酬		5, 479
8 旅費	101	会計年度任用職員報酬 職員手当等		5, 479 2, 033
		城貝子ヨ寺 会計年度任用職員期末手当		2, 033 1, 105
10 需用費	746	会計年度任用職員勤勉手当		928
/II 7/4 = H		共済費		1, 302
11 役務費	82	会計年度任用職員共済組合		511
19 禾壬卯	E 0E4	会計年度任用職員社会保険料		791
12 委託料	5, 354	報償費		78

(款) 4 地域支援事業費(項) 3 包括的支援事業·任意事業費

(項) 3 包括的支援事業・任意事業費

												本	年	度	の	財	源	内	訳
	款	項	目	本	年 月	变	前	年	度	比	較	特	定		財	源			
												国県支出金	地				の	他	一般財源
												国界文出金	地	万	[*	0)	他	
	6 ī	生宅医療 隽推進事	・介護連 業費		8, 5	88		8,	604		△16	4, 959			0		1	, 653	1, 976
	7 4	生活支援 事業費	体制整備		8, 1	08		8,	134		△26	4, 681			0		1	, 560	1,867
		地域ケア事業費	会議推進		3, 9	60		3,	381		579	2, 286			0			762	912

(単位:千円)

	節					
	即			-14	80	
区	分	金	額	説	明	
				±□ 磁 △		70
18 負担金、	補助及び		76	報償金 旅費		78 70
交付金				が ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・		19
				音型所有 会計年度任用職員費用弁償		51
				云司十及任用嘅貝負用并頂 需用費		585
				一一一 消耗品費		88
				食糧費		114
				^{及種質} 印刷製本費		383
				中國教育 役務費		42
				通信運搬費		22
				単行 		20
				事材的が付 負担金、補助及び交付金		76
				負担金		76
				認知症サポーター活動促進・地域づくり推進事業領	曹	5, 221
				報酬	- -	3, 108
				会計年度任用職員報酬		3, 108
				職員手当等		1, 124
				会計年度任用職員期末手当		611
				会計年度任用職員勤勉手当		513
				共済費		705
				会計年度任用職員共済組合		276
				会計年度任用職員社会保険料		429
				報償費		52
				報償金		52
				旅費		31
				普通旅費		7
				会計年度任用職員費用弁償		24
				新一次 上		161
				消耗品費		161
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		40
				通信運搬費		40
				CIA LINA		
8 旅費			16	高齢福祉課		
				在宅医療・介護連携推進事業費		8, 588
18 負担金、	補助及び		8, 572	旅費		16
交付金				普通旅費		16
				負担金、補助及び交付金		8, 572
				負担金		8, 572
				対に亚		0, 012
12 委託料			8, 108	高齢福祉課		
12 X 111/17			0, 100			
				生活支援体制整備事業費		8, 108
				委託料		8, 108
				事務事業委託料		8, 108
				高齢福祉課		
1 報酬			2, 371	1 - 2 page 1 page 144 HF17		

(款) 4 地域支援事業費(項) 3 包括的支援事業・任意事業費

(項) 3 包括的支援事業・任意事業費

														本	年	度	の	財	源	内	訳
		款	項	目		本	年	度	前	年	度	比	較	特	定	Ę	け	源			一般財源
														国県支出金	地	方	債	そ	の	他	/42/1///
Ę	5 基	金積立	2金					1			1		0	0			0			0	1
	1	基金	積立金					1			1		0	0			0			0	1
			↑護給付金積立金 を積立金		備基			1			1		0	0			0			0	1
(5 諸	支出会	È				1,	743		1,	743		0	0			0			1	1, 742
	1	償還金	金及び	還付力	11算		1,	741		1,	741		0	0			0			1	1,740
			第1号 被 付金	皮保険	者還		1,	700		1,	700		0	0			0			1	1, 699
		2 旬	賞還金					1			1		0	0			0			0	1
			育 1 号初 计加算分		者還			40			40		0	0			0			0	40

(単位:千円)

			(単位:千円)
節	1		
区 分	金額	説	明
3 職員手当等	909	地域ケア会議推進事業費報酬	3, 960 2, 37
4 共済費	598	会計年度任用職員報酬 職員手当等	2, 373 909
8 旅費	24	会計年度任用職員期末手当 会計年度任用職員勤勉手当	49 <i>4</i>
10 需用費	22	共済費 会計年度任用職員共済組合	598 238
11 役務費	36	会計年度任用職員社会保険料 旅費 会計年度任用職員費用弁償 需用費 消耗品費 役務費 通信運搬費	363 24 22 22 23 36 36
24 積立金	1	高齢福祉課 介護給付費準備基金積立金 積立金 介護給付費準備基金積立金	
22 償還金、利子及び 割引料	1,700	高齢福祉課 第1号被保険者還付金 償還金、利子及び割引料	1, 70 1, 70
22 償還金、利子及び 割引料	1	還付金 高 齢福祉課 償還金 償還金、利子及び割引料 過誤納償還金	1, 70
22 償還金、利子及び 割引料	40	高齢福祉課 第1号被保険者還付加算金 償還金、利子及び割引料 還付加算金	4 4 4

(款) 4 地域支援事業費(項) 3 包括的支援事業·任意事業費

(項) 2 延滞金

	(少	/ 2 延伸を				<u> </u>				T +	年	由	<i>T</i>	H-I-	加井	н-	⊒ □
		±4 □	1.	_		17.	_		,						- 你	P3	訳
		款 項 目	本	牛	度	刖	年	度	比較	特	定			源			一般財源
										国県支出金	地	方	債	そ	の	他	
	2	延滞金			1			1	0	0			0			0	1
		1 延滞金			1			1	0	0			0			0	1
	3	繰出金			1			1	0	0			0			0	1
		1 一般会計繰出金			1			1	0	0			0			0	1
7	予	備費			1			1	0	0			0			0	1
	1	予備費			1			1	0	0			0			0	1
		1 予備費			1			1	0	0			0			0	1
	<u> </u>	歳 出 合 計	7,	317	, 833	7,	, 010,	406	307, 427	2, 537, 737			0	3,	270,	, 098	1, 509, 998
			l			L				<u> </u>				l			

(単位:千円)

				(単位:千円)
	節			
区	分	金	額	説明
22 償還金	 、利子及び		1	」 「高齢福祉課
割引料				延滞金
				償還金、利子及び割引料 その他
27 繰出金			1	高齢福祉課
				一般会計繰出金 繰出金
				一般会計繰出金
28 予備費			1	高齢福祉課
				予備費

(款) 6 諸支出金(項) 2 延滞金

給 与 費 明 細 書

1 特別職

	4.4 为2.4成	助日松			給旦	事 費			上次曲	A 71	(##.
	区分	職員数	報酬	給料	期末手当 (千円)	地域手当	その他 の手当	計	共済費	合計	備考
		(人)	(千円)	(千円)	年間支給率 (月分)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
	長等										
本年度	議員										
年 度	その他の特別職	40	14, 290					14, 290		14, 290	
	計	40	14, 290					14, 290		14, 290	
	長等										
前	議員										
前年度	その他の特別職	5	12, 386					12, 386		12, 386	
	計	5	12, 386					12, 386		12, 386	
	長等										
比	議員										
比較	その他の特別職	35	1, 904					1, 904		1, 904	
	計	35	1, 904					1, 904		1, 904	

2 一般職

(1) 総括

	職員数		彩	;与費		共済費	合計	
区分		報酬	給料	職員手当	計	共併賃	百亩	備考
	(人)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	(14)	35, 910	34, 147	41, 414	111, 471	20, 232	131, 703	
	(13)							
前年度	10	32, 564	32, 761	35, 867	101, 192	17, 954	119, 146	
比較	(1)	3, 346	1, 386	5, 547	10, 279	2, 278	12, 557	
	0		·	·				

※()内は短時間勤務職員(外書き)

	区分	地域手当	扶養手当	管 理 職 手 当	通勤手当	期末手当	勤勉手当	時 間 外 勤務手当	住居手当	単身赴任 手 当	児童手当	宿日直手 当	管理職員 特別勤務 手 当	退職手当 組合負担 金	特定任期 付職員業 績手当
職	233	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
員手当の	本年度	2, 474	552	620	435	15, 358	12, 901	3, 500	474					5, 100	
内訳	前年度	2, 020	378	620	411	13, 944	11, 669	1, 451	474					4, 900	
	比較	454	174	0	24	1, 414	1, 232	2, 049	0					200	

ア 会計年度任用職員以外の職員

	職員数		紿	:与費		共済費	合計	
区分		報酬	給料	職員手当	計	共消質	ं ज	備考
	(人)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	(0)		34, 147	27, 934	62, 081	11, 471	73, 552	
本十段	10		34, 147	21, 934	02, 081	11, 471	73, 552	
前年度	(0)		32, 761	23, 918	56, 679	10, 285	66, 964	
前十尺	10		52, 701	23, 910	50,019	10, 200	00, 904	
比較	(0)		1, 386	4, 016	5, 402	1, 186	6, 588	
儿牧	0		1, 300	4,010	5, 402	1, 100	0, 500	

※()内は短時間勤務職員(外書き)

	区分	地域手当	扶養手当	管理職手 当	通勤手当	期末手当	勤勉手当	時間外勤務手当	住居手当	単身赴任 手 当	児童手当	宿日直手 当	管理職員 特別勤務 手 当	退職手当 組合負担 金	特定任期 付職員業 績手当
職		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
員手当の	本年度	2, 474	552	620	435	8, 032	6, 747	3, 500	474					5, 100	
内訳	前年度	2, 020	378	620	411	7, 439	6, 225	1, 451	474					4, 900	
	比較	454	174	0	24	593	522	2, 049	0					200	

イ 会計年度任用職員

	職員数		彩	3. 与費		共済費	合計	
区分		報酬	給料	職員手当	計	共消質	ं जें ही	備考
	(人)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	(14)	35, 910		13, 480	49, 390	8, 761	58, 151	
前年度	(13)	32, 564		11, 949	44, 513	7, 669	52, 182	
比較	(1)	3, 346		1, 531	4, 877	1, 092	5, 969	

※()内は短時間勤務職員(外書き)

	区分	地域手当	扶養手当	管理職手 当	通勤手当	期末手当	勤勉手当	時間外勤務手当	住居手当	単身赴任 手 当	児童手当	宿日直手 当	管理職員 特別勤務 手 当	退職手当 組合負担 金	特定任期 付職員業 績手当
職		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
員手当の	本年度					7, 326	6, 154								
内訳	前年度					6, 505	5, 444								
	比較					821	710								

(2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区	分	増 減 額 (千 円)	増 減 事 由 別 内 訳	(千円)	説明	備考
			給与改定に伴う増減分	1, 890	改定率5.66%	
給	料	1, 386	昇 給 に 伴 う 増 加 分	569	定昇率1.68%	
			その他の増減分	△ 1,073	異動等に伴う増減分	
聯昌壬山		5, 547	制度改正に伴う増減分	1, 475	給与改定に伴う増減分	
職員手当	5, 547	その他の増減分	4, 072	職員手当の内訳表のとおり		

(3) 給料及び職員手当の状況

ア 職員1人当たりの給与

区		分	_	般	行	政	職	技	能	労	務	職
	平均給料月額	(円)				28	1,990					
令和7年1月1日現在	平均給与月額	(円)				34	6, 394					
	平均年齢	(歳)					35.6					
	平均給料月額	(円)				26	3, 889					
令和6年1月1日現在	平均給与月額	(円)				30	5, 402					
	平均年齢	(歳)					33.8					

イ 初任給

· // // // // // // // // // // // // //		
区分	一般行政職(円)	技能労務職 (円)
高校卒	188, 000	185, 700
大学卒	220,000	

玉	の	制	度
一般行政職	(円)	技能労務	職(円)
]	188,000		185, 700
2	220,000		

ウ 級別職員数

り	_	般 行 政	職	技		秀 職
区分	級	職員数 (人)	構成比 (%)	級	職員数	構成比 (%)
	1級	(0) 4	(-) 40. 0	1級		
	2級	(0)	(-) 10. 0	2級		
	3級	(0)	(-) 20. 0	3級		
	4級	(0)	(-) 20. 0			
令和7年1月1日現在	5級	(0)	(-) 0.0			
	6級	(0)	(-) 10. 0			
	7級	(0)	(-) 0.0			
	8級	(0)	(-) 0. 0			
	計	(0) 10	(-) 100. 0	計		
	1級	(0)	(0. 0) 33. 3	1級		
	2級	(0)	(0. 0) 22. 3	2級		
	3級	(1)	(100. 0) 11. 1	3級		
	4級	(0)	(0. 0) 22. 2			
令和6年1月1日現在	5級	(0)	(0. 0) 0. 0			
	6級	(0)	(0. 0) 11. 1			
	7級	(0)	(0. 0) 0. 0			
	8級	(0)	(0. 0) 0. 0			
٧/ \ الماركة ()	計	(1) 9	(100. 0) 100. 0	計		

※()内は短時間勤務職員(外書き)

(級別の基準となる職務)

区分	1級	2級	3級	4級	5級	6級	7級	8級
一般行政職	主事、技師、保 健師又は保育士 の職務	1 主任の職務 2 高度な知識 又は経験を必 要とする保育 士の職務	2 主任保育士 の職務	1 係長の職務 2 統括主任保 育士の職務	 課長補佐の 職務 園長、園長 代理又は指導 保育士の職務 	 課長又は主 幹の職務 保育士長の 職務 		部長の職 務
技能 労務職	定例的な技能及 び労務等の業務 を行う職務	技能又は経験を 必要とする業務 を行う職務	相当の技能又は 経験を必要とす る業務を行う職 務					

工 昇給

上 升和				∧ ∌I.	代表的	な職種
	区分			合計	一般行政職	技能労務職
	職員数	(A)	(人)	10	10	
	昇給に係る職員数	(B)	(人)			
		1 号給	(人)			
本		2号給	(人)			
本年度	昇給数別内訳	3号給	(人)			
度	升下和 女人刀门 尸 了 司人	4号給	(人)			
		5 号給	(人)			
		6 号給	(人)			
	比率 (B) / (A)		(%)			
	職員数	(A)	(人)	10	10	
	昇給に係る職員数	(B)	(人)	10	10	
		1 号給	(人)			
前		2号給	(人)			
前年度	昇給数別内訳	3号給	(人)			
度	力 十邓ロ 女人刀リド 1 司八	4 号給	(人)	10	10	
		5 号給	(人)			
		6 号給	(人)			
	比率 (B) / (A)		(%)	100.0	100.0	

オ 期末手当・勤勉手当

区分	支給期別	別支給率	支給率計	職制上の段階、職務の	備考
区切	6月(月分)	12月 (月分)	(月分)	級等による加算措置	加与
本年度	(1. 20)	(1. 20)	(2.40)	有	
1 1 2	2.300	2. 300	4.60	1.4	
前年度	(1.175)	(1.175)	(2.35)	有	
HI T-/X	2. 250	2. 250	4.50	. 13	
国の制度	(1.20)	(1. 20)	(2.40)	有	
四ツ刑及	2.300	2.300	4.60	作	

※()内は再任用短時間勤務職員(外書き)

カ 定年退職及び応募認定退職に係る退職手当

区分	20年勤続の者 (月分)	25年勤続の者 (月分)	35年勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)	その他の加算 措 置 等	備	N N
支給率等	24. 586875	33. 27075	47. 709	47. 709	定年前早期退職 特例措置 (3%~45%加算)		
国の制度 (支給率等)	24. 586875	33. 27075	47. 709	47. 709	定年前早期退職 特例措置 (3%~45%加算)		

キ 地域手当

支 給 対 象 地 域	全域
支 給 率 (%)	7
支給対象職員数 (人)	(0) 10
国の指定基準に基づく支給率(%)	7

^{※()}内は短時間勤務職員(外書き)

ク 特殊勤務手当

区 分	全 職 種	代表的一般行政職	な 職 種 技能労務職
給料総額に対する比率 (%)	_	_	_
支給対象職員の比率 (%)	_	_	_
代表的な特殊勤務手当の名称		_	

ケ その他の手当

区	· · ·		分	国の制度との異同	差 異 の 内 容
扶	養	手	当	同	_
住	居	手	当	同	_
通	勤	手	当	同	_

令和7年度

あま市後期高齢者医療特別会計予算

議案第32号

令和7年度あま市後期高齢者医療特別会計予算

令和7年度あま市後期高齢者医療特別会計の予算は、次に定めるところによる。 (歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ2,693,353千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表 歳入歳出予算」による。

(歳出予算の流用)

- 第2条 地方自治法(昭和22年法律第67号)第220条第2項ただし書の規定により 歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。
 - (1) 各項に計上した予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用

令和7年2月25日提出

あま市長 村 上 浩 司

第1表 歳入歳出予算

歳入 (単位:千円)

//X/\					(中位・111)
款			項	金	額
1 保険料					1, 335, 610
		1 後期高齢			1, 335, 610
2 使用料及び手数料					1
		1 総務手数料	<u></u>		1
3 繰入金					1, 355, 458
		1 一般会計約	桑 入金		1, 355, 458
4 繰越金					1
		1 繰越金			1
5 諸収入					2, 283
		1 延滞金、力	加算金及び過料		251
			び還付加算金		2,030
		3 預金利子			1
		4 雑入			1
歳	入	合	計		2, 693, 353

歳出 (単位:千円)

款	項	金額
1 総務費		63, 672
	1 総務管理費	57, 135
	2 徴収費	6, 537
2 後期高齢者医療広域連合納		2, 627, 646
付金		
	1後期高齢者医療広域連合約	纳 2,627,646
	付金	
3 諸支出金		2,032
	1 償還金及び還付加算金	2,030
	2 延滞金	1
	3 繰出金	1
4 予備費		3
	1 予備費	3
歳 出		2, 693, 353

歳入歳出予算事項別明細書

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳入)

(単位:千円)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 保険料	1, 335, 610	1, 351, 459	△15, 849
2 使用料及び手数料	1	1	0
3 繰入金	1, 355, 458	1, 314, 755	40, 703
4 繰越金	1	1	0
5 諸収入	2, 283	2, 033	250
歳 入 合 計	2, 693, 353	2, 668, 249	25, 104

- 109 -

(単位:千円)

(歳出)

数 本年度子算額 比較	(их.ц.)			
2 後期高齢者医療広城連合納付金 2,627,646 2,603,119 24,527 3 請支出金 2,032 1,832 200 4 予備費 3 3 0	款	本年度予算額	前年度予算額	比較
3 諸夫出金 2,032 1,832 200 4 子爾費 3 3 0	1 総務費	63, 672	63, 295	377
4 子備教 3 3 0	2 後期高齢者医療広域連合納付金	2, 627, 646	2, 603, 119	24, 527
	3 諸支出金	2, 032	1,832	200
歳 出 合 計 2,693,353 2,668,249 25,104	4 予備費		3	
	歳 出 合 計	2, 693, 353	2, 668, 249	25, 104

	本	年	度	予	算	額	の	財	源	内	訳		. 1111/
特		定			財		源					. 尚几日本》百	
国県支出金			地方	債				その	他			一般財源	
	0					0				63, 672			0
	0					0			1, 2	291, 786		1,	335, 860
	0					0				0			2, 032
	0					0				0			3
	0					0			1, 3	355, 458		1.:	337, 895
										*			

歳 入 の 部

款 項 目	本 年 度	前 年 度	比較
1 保険料	1, 335, 610	1, 351, 459	△15, 849
1 後期高齢者医療保険料	1, 335, 610	1, 351, 459	△15, 849
1 特別徴収保険料	725, 895	787, 702	△61, 807
2 普通徴収保険料	609, 715	563, 757	45, 958
2 使用料及び手数料	1	1	0
1 総務手数料	1	1	0
1 証明手数料	1	1	0
3 繰入金	1, 355, 458	1, 314, 755	40, 703
1 一般会計繰入金	1, 355, 458	1, 314, 755	40, 703
1 一般会計繰入金	1, 355, 458	1, 314, 755	40, 703
4 繰越金	1	1	0
1 繰越金	1	1	0
1 繰越金	1	1	0
5 諸収入	2, 283	2, 033	250
1 延滞金、加算金及び過料	251	201	50
1 保険料延滞金	250	200	50
2 過料	1	1	0
2 償還金及び還付加算金	2, 030	1, 830	200
1 保険料還付金	2,000	1,800	200
2 還付加算金	30	30	0
3 預金利子	1	1	0

			(単位:千円)
節		説明	
分	金額	,	
	725, 895	現年度分	725, 895
	606, 102	現年度分	606, 102
分	3, 613	滞納繰越分	3, 613
학	1	証明手数料	1
嬠入金	1, 355, 458	療養給付費繰入金	995, 415
		保険基盤安定繰入金	268, 728
		広域連合事務費繰入金	27, 643
		事務費繰入金	23, 699
		職員給与費等繰入金	39, 973
	1	前年度繰越金	1
带金	250	延滞金	250
	1	過料	1
寸金	2,000	保険料還付金	2,000
金	30	還付加算金	30

(款) 1 保険料(項) 1 後期高齢者医療保険料

								(単位:千円)
款 項 目	本 年 度	前年度	比較		節		説明	
小 发 日	平 平 及	的 千 反	μ 1 χ		区 分	金額	17L 9J	
1 預金利子	1	1	0	1 預金	全利子	1	歳計現金預金利子	1
4 雑入	1	1	0					
1 雑入	1	1	0	1 雑刀		1	雑収入	1
歳 入 合 計	2, 693, 353	2, 668, 249	25, 104					
	1	1		J		1	(+/) - =+	如

歳 出 の 部

(款) 1 総務費

(項) 1 総務管理費

									本	年	度	の	財	源	内	訳
	款 項 目	本	年 度	前	年	度	比	較	特	定	-	財	源			一般財源
									国県支出金	地	方	債	そ	の	他	/42/1///
1 総	務費		63, 672		63, 2	295		377	0			0		63,	672	0
1	総務管理費		57, 135		57, 2	296		△161	0			0		57,	135	0
	1 一般管理費		57, 135		57, :	296		△161				0		57,	135	0
2	徴収費 1 徴収費		6, 537 6, 537			999		538	0			0			537 537	0

(単位:千円)

				(単位:千円)
節				
区分	金額	説	明	
1 報酬	4, 762	人事秘書課		
2 給料	18, 974	職員人件費		39, 973
3 職員手当等	16, 694	給料 一般職給料		18, 974 18, 974
4 共済費	7, 317	職員手当等 地域手当		14, 876 1, 340
8 旅費	90	扶養手当 住居手当		156 672
10 需用費	32	通勤手当 時間外勤務手当		123 1, 500
11 役務費	8, 408	期末手当 勤勉手当		4, 481 3, 764
12 委託料	858	退職手当組合負担金 共済費		2, 840 6, 123
12 安阳州	030	共済組合		6, 123
		保険医療課		
		事務管理費 報酬		17, 162 4, 762
		会計年度任用職員報酬		4, 762
		職員手当等		1, 818
		会計年度任用職員期末手当		988
		会計年度任用職員勤勉手当		830
		共済費		1, 194
		会計年度任用職員共済組合		469 725
		会計年度任用職員社会保険料 旅費		90
		普通旅費		15
		会計年度任用職員費用弁償		75
		需用費		32
		消耗品費		32
		役務費		8, 408
		通信運搬費		8, 408
		委託料 電算委託料		858 858
10 需用費	1, 708	保険医療課		
		徴収費		6, 537
11 役務費	3, 124	需用費		1,708
		印刷製本費		1,708

(款) 1 総務費(項) 1 総務管理費

(款) 1 総務費

(項) 2 徴収費

		款	75						l						本	年	度	の	財	源	内	訳
<u></u>			項		目	本	年	度	前	年	度	比	較		特	定		財	源			一般財源
1 1														国県支出	金	地	方	債	そ	\mathcal{O}	他	100,410,44
		期高齢納付金		療点	広域連	4	2, 627	, 646	2,	, 603,	119		24, 527		0			0	1	, 291,	786	1, 335, 860
	1		高齢者 納付金		療広域	4	2, 627	, 646	2,	, 603,	119		24, 527		0			0	1	, 291,	786	1, 335, 860
			发期高的 发連合		音医療広 寸金	2	2, 627	, 646	2,	, 603,	119		24, 527		0			0	1	, 291,	786	1, 335, 860
3	諸	支出金	Ž				2	, 032		1,	832		200		0			0			0	2, 032
	1	償還金	金及び	が還	付加算		2	, 030		1,	, 830		200		0			0			0	2, 030
		1 初	按保険	者逻	還付金		2	, 000		1,	, 800		200		0			0			0	2,000
		2 被金		者遣	還付加算			30			30		0		0			0			0	30
	2	延滞	金					1			1		0		0			0			0	1
		1 延	E滞金					1			1		0		0			0			0	1
	3	繰出						1			1		0		0			0			0	1
		1 -	一般会	計約	操出金			1			1		0		0			0			0	1

				(単位:千円)
節				
区 分	金額	說	明	
12 委託料	1,705	役務費 通信運搬費 手数料 委託料 電算委託料		3, 124 2, 446 678 1, 705
18 負担金、補助及び	2, 627, 646	保険医療課		
交付金		後期高齢者医療広域連合納付金 負担金、補助及び交付金 負担金		2, 627, 646 2, 627, 646 2, 627, 646
22 償還金、利子及び 割引料	2,000	保険医療課 被保険者還付金 償還金、利子及び割引料 還付金		2, 000 2, 000 2, 000
22 償還金、利子及び 割引料	30	保険医療課 被保険者還付加算金 償還金、利子及び割引料 還付加算金		30 30 30
22 償還金、利子及び 割引料	1	保険医療課 延滞金 償還金、利子及び割引料 その他		1 1 1
27 繰出金	1	保険医療課		

(款) 1 総務費(項) 2 徴収費

(項) 3 繰出金

																	の			内	訳
	款	項	Į	目		本	年	度	前	年	度	比	較	特	定		財	源			一般財源
L_														国県支出金	地	方	債	そ	の	他	
4 子	- 備費	,						3			3		0	0			0			0	3
	1 予信	備費						3			3		0	0			0			0	3
		予備等	費					3			3		0				0			0	3
	歳	出	合	計		2,	, 693	, 353	2	, 668,	, 249	25	, 104	0			0	1	, 355	, 458	1, 337, 895

(単位:千円)

			(単位・1円)
節			
		説明	
区 分	金 額	が	
		一般会計繰出金	1
		繰出金	1
		一般会計繰出金	1
		双云印 保山 亚	1
00 文件曲	3	保険医療課	
28 予備費	3		
		予備費	3
		, with	

(款) 3 諸支出金(項) 3 繰出金

給 与 費 明 細 書

1 特別職

	10 Wilk	職員数			給	∌ 費			北汶弗	Δ ∃ L	(#: **
	区 分	槭貝数	報酬	給料	期末手当 (千円)	地域手当	その他 の手当	計	共済費	合 計	備考
		(人)	(千円)	(千円)	年間支給率 (月分)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
	長等										
本年	議員										
本年度	その他の特別職										
	計										
	長等										
前	議員										
前年度	その他の特別職										
	計										
	長等										
比	議員										
比較	その他の特別職										
	計										

2 一般職

(1) 総括

	職員数		彩	3. 与費		共済費	合計	
区分		報酬	給料	職員手当	計	六月頁		備考
	(人)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	(2) 6	4, 762	18, 974	16, 694	40, 430	7, 317	47, 747	
前年度	(3) 5	4, 151	17, 724	16, 546	38, 421	7, 387	45, 808	
比較	(\(\triangle 1 \)	611	1, 250	148	2, 009	△ 70	1, 939	

※()内は短時間勤務職員(外書き)

	区分	地域手当	扶養手当	管 理 職 手 当	通勤手当	期末手当	勤勉手当	時 間 外 勤務手当	住居手当	単身赴任 手 当	児童手当	宿日直手 当	管理職員 特別勤務 手 当	退職手当 組合負担 金	特定任期 付職員業 績手当
職	1	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
職員手当の古	本年度	1, 340	156	0	123	5, 469	4, 594	1,500	672					2, 840	
内訳	前年度	1, 073	156	0	330	4, 879	4, 083	2, 745	630					2, 650	
	比較	267	0	0	△ 207	590	511	△ 1,245	42					190	

ア 会計年度任用職員以外の職員

	職員数		紿	:与費		共済費	合計	
区分		報酬	給料	職員手当	計	共消貨	ं जें ही	備考
	(人)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	(0)		18, 974	14, 876	33, 850	6, 123	39, 973	
本十段	6		10, 974	14, 070	33, 630	0, 123	39, 913	
前年度	(0)		17, 724	15, 001	32, 725	6, 452	39, 177	
前十尺	5		17, 724	10,001	32, 123	0, 432	39, 111	
比較	(0)		1, 250	△ 125	1, 125	△ 329	796	
儿牧	1		1, 200	△ 123	1, 123	△ 329	190	

※()内は短時間勤務職員(外書き)

	区分	地域手当	扶養手当	管理職手 当	通勤手当	期末手当	勤勉手当	時間外勤務手当	住居手当	単身赴任 手 当	児童手当	宿日直手 当	管理職員 特別勤務 手 当	退職手当組合負担金	特定任期 付職員業 績手当
職		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
員手当の	本年度	1, 340	156	0	123	4, 481	3, 764	1, 500	672					2, 840	
内訳	前年度	1, 073	156	0	330	4, 038	3, 379	2, 745	630					2, 650	
	比較	267	0	0	△ 207	443	385	△ 1,245	42					190	

イ 会計年度任用職員

	職員数		裕	3. 与費		共済費	合計	
区分		報酬	給料	職員手当	計	共消質	ं जें ही	備考
	(人)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	(2)	4, 762		1, 818	6, 580	1, 194	7, 774	
前年度	(3)	4, 151		1, 545	5, 696	935	6, 631	
比較	(\(\triangle 1 \)	611		273	884	259	1, 143	

※()内は短時間勤務職員(外書き)

	区分	地域手当	扶養手当	管理職手 当	通勤手当	期末手当	勤勉手当	時間外勤務手当	住居手当	単身赴任 手 当	児童手当	宿日直手 当	管理職員 特別勤務 手 当	退職手当 組合負担 金	特定任期 付職員業 績手当
職		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
員手当の	本年度					988	830								
内訳	前年度					841	704								
	比較					147	126								

(2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区	分	増減額(千円)	増 減 事 由 別 内 訳	(手 円)	説 明	備考
			給与改定に伴う増減分	832	改定率3.8%	
給	料	1, 250	昇 給 に 伴 う 増 加 分	211	定昇率0.96%	
			その他の増減分	207	異動等に伴う増減分	
1441	手手手	148	制度改正に伴う増減分	573	給与改定に伴う増減分	
400 戶	7 =	140	その他の増減分	△ 425	職員手当の内訳表のとおり	

(3) 給料及び職員手当の状況

ア 職員1人当たりの給与

区		分	_	般 彳	亍 政	職	技	能	労	務	職
	平均給料月額	(円)			28	37, 930					
令和7年1月1日現在	平均給与月額	(円)			3	11,510					
	平均年齢	(歳)				40.8					
	平均給料月額	(円)			29	92, 480					
令和6年1月1日現在	平均給与月額	(円)			3	59, 593					
	平均年齢	(歳)				37. 4					

イ 初任給

区分	一般行政職(円)	技能労務職(円)
高校卒	188, 000	185, 700
大学卒	220,000	

国	の	制	度
一般行政職	(円)	技能労務職	(円)
]	188,000		185, 700
6	220,000		

ウ 級別職員数

ソ	_	般 行 政	職	技	能 労 務	务 職
区分	級	職員数 (人)	構成比 (%)	級	職員数 (人)	構成比 (%)
	1級	(0)	(—) 16. 7	1級		
	2級	(0)	(—) 16. 7	2級		
	3級	(0)	(-) 33. 2	3級		
	4級	(0) 1	(—) 16. 7			
令和7年1月1日現在	5級	(0)	(-) 16. 7			
	6級	(0)	(-) 0. 0			
	7級	(0)	(-) 0. 0			
	8級	(0)	(-) 0.0			
	計	(0)	(-) 100. 0	計		
	1級	(0)	(-) 20. 0	1級		
	2級	(0)	(-) 0.0	2級		
	3級	(0)	(-) 40. 0	3級		
	4級	(0)	(-) 40. 0			
令和6年1月1日現在	5級	(0)	(-) 0. 0			
	6級	(0)	(-) 0.0			
	7級	(0)	(-) 0.0			
	8級	(0)	(-) 0. 0			
\ V (\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	計	(0) 5	(-) 100. 0	計		

※()内は短時間勤務職員(外書き)

(級別の基準となる職務)

区分	1級	2級	3級	4級	5級	6級	7級	8級
一般行政職	主事、技師、保 健師又は保育士 の職務	1 主任の職務 2 高度な知識 又は経験を必 要とする保 士の職務	2 主任保育士 の職務	1 係長の職務 2 統括主任保 育士の職務	 課長補佐の 職務 園長、園長 代理又は指導 保育士の職務 	 課長又は主 幹の職務 保育士長の 職務 	次長の職務	部長の職 務
技能 労務職	定例的な技能及 び労務等の業務 を行う職務	技能又は経験を 必要とする業務 を行う職務						

工 昇給

一 升和				∧ ∌I.	代表的	な職種
	区分			合計	一般行政職	技能労務職
	職員数	(A)	(人)	6	6	
	昇給に係る職員数	(B)	(人)			
		1 号給	(人)			
本		2号給	(人)			
本年度	昇給数別内訳	3 号給	(人)			
度	升和 奴別円 机	4号給	(人)			
		5 号給	(人)			
		6 号給	(人)			
	比率 (B) / (A)	(%)				
	職員数	(A)	(人)	6	6	
	昇給に係る職員数	(B)	(人)	5	5	
		1号給	(人)			
前		2 号給	(人)	1	1	
前 年 度	昇給数別内訳	3 号給	(人)			
	711/10 88 / 71/17 1 11/1	4 号給	(人)	4	4	
		5 号給	(人)			
		6 号給	(人)			
	比率 (B) / (A)		(%)	83. 3	83. 3	

オ 期末手当・勤勉手当

区分	支給期別	別支給率		職制上の段階、職務の	備考
运 刀	6月(月分)	12月 (月分)	(月分)	級等による加算措置	加力
本年度	(1. 20)	(1. 20)	(2.40)	有	
	2.300	2. 300	4.60	, ,	
前年度	(1.175)	(1.175)	(2.35)	有	
IN T 及	2. 250	2. 250	4.50	L)	
国の制度	(1.20)	(1. 20)	(2.40)	有	
国の制度	2.300	2.300	4.60	刊	

※()内は再任用短時間勤務職員(外書き)

カ 定年退職及び応募認定退職に係る退職手当

区分	20年勤続の者 (月分)	25年勤続の者 (月分)	35年勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)	その他の加算 措 置 等	備	き
支給率等	24. 586875	33. 27075	47. 709	47. 709	定年前早期退職 特例措置 (3%~45%加算)		
国の制度 (支給率等)	24. 586875	33. 27075	47. 709	47. 709	定年前早期退職 特例措置 (3%~45%加算)		

キ 地域手当

支 給 対 象 地 域	全域
支 給 率 (%)	7
支給対象職員数 (人)	(0) 6
国の指定基準に基づく支給率(%)	7

^{※()}内は短時間勤務職員(外書き)

ク特殊勤務手当

区	全職種	代 表 的	な職種	
<u> </u>	土 机 1里	一般行政職	技能 労務職	
給料総額に対する比率 (%)	_	_	_	
支給対象職員の比率 (%)	_	_	_	
代表的な特殊勤務手当の名称		_		

ケ その他の手当

区			分	国の制度との異同	差 異 の 内 容
扶	養	手	当	同	_
住	居	手	当	同	_
通	勤	手	当	同	_